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Vážení a milí 
čtenáři Žurnálu,
když v dubnu 2020 poprvé Žurnál kvů-
li covidu nevyšel, byli jsme zaskočení 
a smutní. Nevyšel pak ještě řadu měsí-
ců a my jsme měli velkou radost, když 
jsme se konečně loni v  létě za vámi 
vrátili a vracíme se stále. Ale radost je 
zakalená tím, co se odehrává v posled-
ních týdnech.

Sledujeme benefiční koncerty na podporu Ukrajiny. Od přátel z Divadla 
J. K. Tyla slyšíme o hercích, tanečnících a pěvcích, kteří sem přicházejí z diva-
del ukrajinských. V restauracích si vybíráme z nové nabídky ukrajinských jídel. 
Do naší rubriky věnované dobrému jídlu jsme docela automaticky tentokrát 
oslovili Yevhena Shokalo – pěvce plzeňské opery, Ukrajince, který v Česku žije 
už více než dvacet let. Pravda, kdysi se objevil v jednom filmu v roli ukrajinské-
ho mafiána, jeho vzhled k tomu docela vybízí, ale ve skutečnosti je to báječný 
chlap se srdcem na dlani a s  fantastickým smyslem pro humor. Vzpomínám 
si, jak kdysi divadlo chystalo operu Boris Godunov v ruském originále. Tehdy 
mladičká Jana Tetourová měla problém s azbukou, a tak požádala dva své ko-
legy, Yevhena Shokalo a Plamena Prokopieva, o pomoc. Yevhen je Ukrajinec, 
Plamen Bulhar. Ale ona jim důvěřovala. „Azbuka jako azbuka,“ vysvětlovala 
mi své myšlenkové pochody. Jako by tyhle dva a jejich třeskutý styl humoru 
neznala! „Naváděli jsme jí hrozné blbosti a bavili jsme se, jak tomu věřila,“ vy-
právěli mi tehdy oba se smíchem. 

Hned v prvních dnech války se Yevhen vypravil na Ukrajinu a přivezl do bez-
pečí své neteře a  jejich děti. Setkali jsme se, když pro ně přišel vyzvednout 
oblečení do Šatníku pro uprchlíky a  samoživitele. I  tehdy byl samý úsměv 
a drobný humor. Mám Žeňu ráda. Jakkoli je to chlap jako hora s češtinou po-
znamenanou ukrajinským přízvukem, je to dobračisko. Tak se nechte inspi-
rovat jeho povídáním o  jídle, o  tom, v  čem si je česká a  ukrajinská kuchyně 
podobná, nebo o tom, kam chodí s kolegy po představení. Anebo zajděte do 
divadla na operu a užijte si ho na jevišti.

Pokud zrovna opera není váš šálek kávy, nevadí. Kulturní nabídka pro duben 
je pestrá, jako bývala před covidem a znovu začíná pomalu vycházet ze sálů 
ven. Co třeba takový Bluesový festival? Nebo výstava věnovaná legendárním 
plzeňským Portám? Anebo představení Baletky Miřenky Čechové? Nebo snad 
raději Velikonoce v Zoo či velikonoční trhy na náměstí? A také se po rekon-
strukci otevírá Velká synagoga. Tu si určitě nenechte ujít! Je to veliká krasa-
vice, a  tak bude mít loni zrekonstruovaný Bartoloměj důstojnou partnerku. 
Velikonoce jsou největšími svátky židovského i křesťanského světa, tak proč 
při této příležitosti nenavštívit největší svatostánky ve městě a nenechat se 
ohromit jejich nádherou.

Co nejbáječnější duben vám přeje
Markéta Čekanová

cekanova@zurnalmag.cz
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KULTURA OČIMA…

Radovan Kodera
Narozen v roce 1960 v Chebu,  

od roku 1974 žije v Plzni. 

Pracoval v  různých profesích, od 
roku 1992 jako fotograf plzeňské-
ho památkového ústavu. V  letech 
2011–2014 učil na SSUPŠ Zámeček 
v  Plzni-Radčicích, od roku 2012 učí 
na Fakultě designu a  umění Ladi-
slava Sutnara ZČU v Plzni. Od druhé 
poloviny 90. let působí také jako au-
tor, kurátor a organizátor výstavních 
projektů ve Velké i ve Staré synago-
ze v  Plzni. Zabývá se dokumentární 
a výtvarnou fotografií, v posledních 
letech i  portrétem a  zátiším, kdy 
pracuje s velkoformátovou kamerou 
v ateliéru i v terénu. 

Vytvořil několik autorských doku-
mentárních souborů, dlouhodobě 
pracuje na souboru portrétů „… do 
očí“, vytvářených s  využitím anti- 
Scheimpflugova principu. Ve své 
volné tvorbě pracuje stále černo-
bílým analogovým procesem, z  na-
focených negativů vytváří klasické 
bromostříbrné zvětšeniny. Vystavu-
je od r. 1992, v současné době v Plzni  
ve Staré synagoze soubor NAVZDO-
RY a  v  Pivovarském muzeu soubor 
s tématem i názvem PIVO.

Jak vnímám kulturu v Plzni?
Myslím, že Plzeň má široké možnosti jak 
pasivní, tak aktivní kultury. Nejen té kon-
zervativní v  institucionalizovaných zaří-
zeních typu divadel, galerií a muzeí, ale 
i těch více alternativních v místech jako 
je DEPO2015, Papírna, Zastávka nebo 
např. Moving Station, čili západní bu-

dova nádraží Jižní předměstí, ještě před pár lety 
chátrající objekt. K té mám dost úzký vztah nejen proto, že bydlím přes 
ulici, ale i proto, že jsem tam chodil fotografovat ještě v době předre-
konstrukční. Také jsme tam se Zuzkou Zbořilovou uspořádali v  letech 
2011–2014 čtyři ročníky fotografického festivalu. Dnes je to živé kultur-
ní centrum s  kvalitním rozmanitým programem, příjemnou kavárnou 
a výstavním prostorem. 

Mám rád i  nahodile objevená místa či neplánovaně navštívené akce, 
kterých bývá v Plzni také docela dost. Ke kultuře určitě patří i kaváren-
ský a  hospodský ruch; ten se za uplynulá tři desetiletí v  Plzni úspěšně 
rozvinul, byť je v centru stále atakován automobilovým provozem, který  
do historického jádra opravdu nepatří. Mám rád i místa na okrajích měs-
ta, kde se často konají zajímavá hudební, divadelní a filmová představení, 
jako je např. Hostinec pod kopcem v Božkově, hospoda Plovárna Hradiš-
tě. Rád chodím k Zachovi nejen na muziku, ale i posedět s přáteli. Bohu-
žel, nestíhám zdaleka všechno, co bych vidět, slyšet a zažít chtěl.      

Co mě zaujalo v kulturní nabídce města?
Pro mě bude určitě událostí letošního jara znovuotevření Velké 
synagogy v Plzni. Jsem rád, že po katedrále sv. Bartoloměje se 
další etapy rekonstrukce dočkala i Velká synagoga, druhá do-
minanta města. Mám k ní osobní vztah. Začal jsem ji fotit před 
třiceti lety, ještě před první etapou rekonstrukce (1995–1998), 
fotil jsem pak i průběh oprav. Od konce devadesátých let jsme 
s Přemyslem Řepou v prostorách synagogy instalovali víc než 
dvě desítky obsáhlých fotografických kolekcí, takže jsem tam 
strávil hodně času a  nachodil mnoho kilometrů. A, samozřej-
mě, také fotil. Tahle druhá etapa rekonstrukce byla zaměřena 
především na interiéry. Byly restaurovány veškeré výmalby 
v  interiéru, opraveny a doplněny architektonické prvky, dopl-
něny technické detaily. Z  těch zašlých a  šedivých interiérů se 
„vyloupla“ neuvěřitelná krása. Až se z toho tají dech. Slavnostní 
znovuotevření je plánováno na neděli 10. dubna, připravil jsem 
pro synagogu u této příležitosti stálou expozici na téma židov-
ských památek Plzeňského kraje. Slavnost by měla začít vnáše-
ním tóry, kdy půjde průvod od Staré synagogy ve Smetanových 
sadech do Velké synagogy za účasti mnoha významných hostů 
včetně zemského rabína.

KULTURA OČIMA 
Radovana Kodery
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Současný britský autor a režisér mladé generace Dun-
can Macmillan se svou inscenací Lidé, místa, věci trefil 
do černého. Kritikou i diváckými ohlasy se totiž může 
jen chlubit. Hra absolvovala premiérovou sezónu v 
londýnském Národním divadle. Poté byla pro enorm-
ní úspěch přenesena na proslulý West End. S podobně 
dramatickým úspěchem vtrhla také do USA. Deník 
New York Times hru představuje jako „osvěžující no-
vinku o přežívání v současném světě“. 

Onu palčivou každodenní realitu sledujeme očima 
Emmy. Emmě je něco kolem třiceti let a je úspěšnou 
herečkou. Nechává se strhnout opojnou silou drog a na 
své bezstarostné psychedelické jízdě prožívá ty nejlepší 
okamžiky svého života. Až do momentu, než se ocitne 
v léčebně. Emma ale nepociťuje, že by měla problém. 
Problém mají všichni ostatní. Chyba je v moderní spo-
lečnosti, ve světě, v němž všichni žijeme. Normálnost 
a skutečnost jsou jen relativní pojmy, a tak nezbývá než 
se ptát. Není náhodou permanentní intoxikace jediným 
způsobem, jak přežít? Nepohybujeme se všichni svým 
způsobem života tak trochu na hraně? Tragikomickou 
hru o závislostech všeho druhu uvede DJKT na Malé 
scéně. Inscenační tým přistoupil ke zcela unikátnímu 
pojetí scény i hlediště, díky kterému budou diváci vta-
ženi do děje ještě víc než kdy předtím.

20/04  /  19:00  Malá scéna
Lidé, místa, věci

Po nechtěné odmlce se vrací vzácný a s nadšením oče-
kávaný večer. Vedle sólistů DJKT účast přislíbili napří-
klad první sólisté Národního divadla v Praze Nikola 
Márová a Adam Zvonař, z drážďanské Semperoper při-
jede Václav Lamparter a americká tanečnice Jennifer 
Hackbarth. Pozvání přijala též hvězda světových balet-

17/04  /  19:00

Velké divadlo
Balet gala 2022

V dubnu se Plzeň rozloučí s představením Korzár. Balet 
odehrávající se v prostředí tureckého bazaru vtáhl diváky 
do exotické atmosféry při celkem 14 reprízách – jako 
u většiny současných inscenací četnost představení ovliv-
nila „koronavirová pauza“ i nutnost rušení představení. 
Diváci se naposledy ocitnou ve světě otroků a pirátů, 
v němž se odehrává příběh lásky. Milenci svádí boj o spo-
lečný, a hlavně svobodný život. Korzár svou technickou 
náročností prověřuje kvality souboru, a svým pojetím 
zároveň oslovuje širokou škálu publika. Návštěvu před-
stavení lze tedy směle doporučit celé rodině, včetně dětí.

08/04  /  19:00

Velké divadlo
Korzár

Děj opery Alceste se odehrává několik let po trojské 
válce v řecké Thesálii, kde se manželka smrtelně nemoc-
ného krále rozhodla obětovat za jeho uzdravení. Bůh 
Apollon, pohnut vzájemnou láskou manželů, je oba na-
konec nechává žít. Příběh silné lásky a neuvěřitelné oběti 
zpracoval německý komponista s krásným, avšak nepří-
liš známým příjmením Gluck. Dílo pro plzeňskou operu 
zrežíroval Tomáš Ondřej Pilař ve spolupráci s Michaelem 
Hofstetterem, odborníkem na Gluckovu tvorbu, který se 
postaral o hudební nastudování díla.

03, 15 a 20/04  /  19:00

Velké divadlo
Alceste

DJKT_strany_duben.indd   4DJKT_strany_duben.indd   4 23.03.2022   14:25:0123.03.2022   14:25:01
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V dubnu se odehraje ještě jedna baletní derniéra. Za 
nelehkých podmínek vstoupila Anastázie na plzeňskou 
scénu v srpnu roku 2020, mnoho repríz jí ale ze známých 
důvodů dopřáno nebylo. Poutavý příběh prolíná dvě 
časové roviny. V roce 1920 svět šokovala zpráva o ženě, 
která o sobě tvrdila, že přežila vyvraždění carské rodiny 

24/04  /  16:00

Nová scéna
Anastázie  
poslední dcera cara

Muzikál o touze zastavit čas napsal Tomáš Javorský, 
hudbu k němu složil Jan Kaňka. Dvojice autorů uspěla 
v projektu Muzikálu DJKT INTRO ’21 a umístila se 
v hodnocení odborné poroty na nejvyšší příčce. Atrak-
tivní příběh se odehrává v říši fantazie. Mladý úředník 
získává od podivného starého hodináře na měsíc kou-
zelné hodinky, které dokáží přerušit chod času. Jakou 
cenu ale bude muset za získaný čas zaplatit? To zjistí 
diváci na jediném veřejném uvedení muzikálu.

23/04  /  17:00

Malá scéna
INTRO ’21 
Kouzelné hodinky 
doktora Kronera

Velkolepý muzikál o bývalé hvězdě němého filmu Nor-
mě Desmond odhaluje svět kontrastů. Svět, který na 
jedné straně charakterizuje okázalý přepych, glanc a ni-
kdy nekončící párty. Na straně druhé však nemilosrdné 
zákulisí hollywoodské „továrny na sny“ přináší deziluzi 
a ničí lidské charaktery. Muzikálu od nejpopulárnějšího 
muzikálového skladatele všech dob A. Lloyda Webbe-
ra v Plzni vdechl život režisér Lumír Olšovský, Norma 
ožívá díky excelentní Stanislavě Topinkové Fořtové.

27/04  /  19:00

Nová scéna
Sunset Boulevard

Na konci svého dlouhého života napsal Joseph Haydn 
dvě významná oratorní díla – Stvoření a Čtvero ročních 
období, která patří k tomu nejlepšímu, co bylo v té době 
napsáno. Je to epické líčení stvoření světa, přičemž tři 
archandělové podrobně vyprávějí, jak Bůh při stvoření 
světa během sedmi dnů postupoval. DJKT uvede Stvo-
ření premiérově v koncertní podobě. 

23 a 30/04  /  19:00

Velké divadlo
Stvoření

ních galavečerů Lucía Lacarra, sólistka Ballet National 
de Marseille, San Francisco Ballet či Bavorského státního 
baletu. Diváky čeká pestrý večer, plný ukázek toho nej-
lepšího, co mohou tanečníci světové úrovně nabídnout.

v roce 1918. Diváci se tak vrací na carský dvůr do časů, 
kdy byla rodina ještě pohromadě a zároveň prožívají 
realitu duševně narušené ženy. Balet světoznámého 
choreografa Youri Vámose našel zajímavou paralelu 
mezi osudem údajné přeživší dívky s Čajkovského Spící 
krasavicí. Životem těžce poznamenaná Anastázie se tak 
čtvrtou dubnovou neděli před publikem ukloní napo-
sledy a přenechá Novou scénu jiné osudem zkoušené 
ženě – Lady Macbeth. 

24. a 26. června 2022

VSTUPENKY JIŽ V PRODEJI!

DJKT_strany_duben.indd   5DJKT_strany_duben.indd   5 23.03.2022   14:25:0523.03.2022   14:25:05
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AKCE MĚSÍCE MĚŠŤANSKÁ BESEDA

Dubnový program Kina Beseda je plný novinek. Atmosférický snímek 
Drive My Car (7. 4.) plný tajemství, hledání lidského porozumění a smí-
ření je celosvětovou senzací. Film získal řadu ocenění, včetně ceny za 
nejlepší scénář v  Cannes, Zlatého glóbu a  nominace na Oscara v  kate-
gorii Nejlepší cizojazyčný film. Oceňovaný režisér Joe Wright v novince 
Cyrano (13. 4.) představuje překrásný nadčasový příběh o srdceryvném 
milostném trojúhelníku. 

Z českých novinek za zhlédnutí určitě stojí Betlémské světlo (4. a 27. 4.) 
z dílny dua Zdeněk a Jan Svěrákovi natočené podle oblíbených povídek 
Zdeňka Svěráka i dlouho očekávaný Poslední závod (11. a 21. 4.) popisující 
legendární příběh Hanče, Vrbaty a Ratha. V hlavních rolích uvidíte Kryštofa 
Hádka, Oldřicha Kaisera či Jaroslava Plesla. V dubnu vtrhne do kin i hvěz-
da všech fotbalových hvězd Julius Lavický alias Lavi ve filmu Vyšehrad 

Fylm (14. 4.). V  polovině dubna vás pobaví hořkosladká komedie Známí neznámí (18. 4.) o  partě českých 
a slovenských přátel, kteří se během jednoho večera jen tak pro zábavu rozhodnou sdílet všechny zprávy a ho-
vory ze svých mobilů. Pro dětské diváky bude Kino Beseda promítat hned dva snímky – Myši patří do nebe  
(10. 4.) a Tajemství staré bambitky 2 (24. 4.). 

A jako vždy i v dubnu znovu promítneme pár filmů, které vám mohly v předešlých měsících utéct. Šokující sku-
tečný příběh impéria italského módního domu Klan Gucci můžete zhlédnout 10. dubna, černobílou chuťovku 
C’mon C’mon se strhujícím výkonem Joaquina Phoenixe 20. dubna a 6. dubna máte asi vůbec poslední šanci 
zhlédnout na plátně kina Zátopka, který získal 8 Českých lvů, včetně toho pro nejlepší celovečerní hraný film.

„Duben v Kině Beseda: Světová senzace  
Drive My Car a přiřítí se i Lavi!“

T a k h l e  j s t e 
M a g d a l e n u 
Koženou ještě 
neslyšeli! V  květ-
nu v  Měšťanské besedě zazpívá 
písně klasického amerického muzikálu, a  to za 
doprovodu Ondřeje Havelky a  jeho Melody 
Makers. Světoznámá mezzosopranistka si pro 
tento koncert zvolila jazzem inspirované hity 
Colea Portera. 

Přijďte si poslechnout slavné melodie Night and 
Day, I’ve Got You Under My Skin, Love for Sale či 
Begin To Beguine.

02/05  /  19:00

Po tomhle  
koncertu  
budete  
hammondky 
milovat

Swingový zpěvák Jan 
Smigmator v  do-
provodu vlastního 
big bandu představí 
začátkem května v  Měšťanské besedě své nové album 
Murphyho zákon. Třináct špičkových jazzmanů hraje re-
pertoár vycházející nejen ze swingových tradic. Během 
natáčení nového alba si Jan Smigmator natolik zamiloval 
zvuk hammondek, že bez nich už nikdy nechce zpívat. 
A  slibuje plzeňským fanouškům: „Garantuju vám, že po 
koncertě v Měšťanské besedě budete mít závislost na big 
bandovém zvuku okořeněném hammondkami taky!“

Magdalena 
Kožená, 
jak ji neznáte 

22/05  /  19:00

Partneři Mediální partneři

2.5. 19:00 Plzeň Měšťanská beseda
www.mestanskabeseda.cz  www.smigmator.com

CLV_1185x1750_20.indd   1CLV_1185x1750_20.indd   1 31.01.2022   9:43:0331.01.2022   9:43:03
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17/06  /  19:30

Nejlepší party 
roku 2022

Nenechte si ujít nejlepší party 
plzeňského roku 2022 a přijď-

te 17. června na koncert Postmodern Jukebox do Měš-
ťanské besedy. Tahle rozjuchaná partička z Ameriky je 
nejpopulárnějším hudebním tělesem svého druhu na 
světě, takže to bude pořádná jízda. 

20/06  /  20:00

Lordi jsou zpět!

Lordi se vrací do Měšťanské 
besedy! Už na konci června si 
pánové Rajmont, Hofmann 

a  Butko budou u  nás rozdělovat červené a  černé 
body. Za co? Přijďte to k nám zjistit. A protože základ 
unikátní salonní komedie napsal už v roce 1896 Oscar 
Wilde, raději nechte děti do 15 let doma – mohly by 
se červenat.

24/06  /  19:30

Původní sestava

Koncem června si můžete na 
zahradě Měšťanské besedy 
vychutnat legendární kapelu 
Stromboli, a to v původní se-

stavě Michal Pavlíček, Bára Basiková, Klaudius Kry-
špín, Jiří Veselý a Vendula Kašpárková.

27/07  /  19:30

Komorní  
koncert  
na zahradě

Na konci července zavítá na 
zahradu Měšťanské besedy Radka Fišarová se svým 
komorně laděným koncertem. Během večera zazní 
převážně francouzské šansony, uslyšíte slavné písně 
z  repertoáru šansoniérky Edith Piaf, skladby Charlese 
Aznavoura, uslyšíte i několik melodií z  francouzských 
filmů a těšit se můžete i na písně Radky Fišarové.



9. 5. RADŮZA & BAND

15. 5. VESELÉ VELIKONOCE
Kultovní francouzská komedie 
s Martinem Hofmannem

29. 5. VZTAHY NA ÚROVNI
Svižná moderní komedie s Lukášem 
Vaculíkem ze zákulisí vysoké politiky

8. 6. JAZZ & SWING NIGHT 
PRO DĚTSKÝ ÚSMĚV
Benefiční koncert. Výtěžek pomůže 
Dětskému domovu v Trnové. 

18. 7. VÝBĚR Z BESÍDEK 
DIVADLA SKLEP

19. 7. FEŠÁCI 55 LET NA CESTĚ 

26. 7. VŠE O MUŽÍCH
Komedie o mužích, jak vidí sami 
sebe a za co se nestydí i stydí.

1. 8. PETR HAPKA A JEHO 
POTMĚŠILÍ HOSTÉ

9. 8. RŮŽE PRO ALGERNON
Jan Potměšil v příběhu mentálně 
postiženého mladíka

10. 8. PROGRAM NA 
ZÁCHRANU MUŽŮ
Sandra Nováková a Roman Zach 
v komedii ze sexuologické laboratoře

17. 8. PETR ŠPAČEK & BAND
Klasická hudba v rockovém hávu. 
Zazní písně od Coldplay, Queen atd.

výběr z programu

www.mestanskabeseda.cz
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V cíli obdrží každý běžec pamětní medaili, pro vítěze jsou pak při-
praveny skvělé ceny. První tři nejrychlejší běžci mezi muži a žena-
mi, kteří se prokážou trvalým pobytem v Plzeňském kraji, získají 
výhru ve výši deset, pět a tři tisíce korun. Ale i ten, kdo nezvítězí, 
si může odnést cenu od partnerů závodu. V závěru celého dne 
se totiž uskuteční slosování startovních čísel o věcné ceny. 

Novinkou letošního ročníku je propojení světa zdravých běžců 
a hendikepovaných sportovců. Organizace Cesta za snem sem 
přiveze speciální trenažéry a návštěvníci si také budou moci vy-

zkoušet, jak hendikepovaní sportovci jezdí na handbiku, běžkách 
či jaké to je řídit speciálně upravené auto pro vozíčkáře. To vše 
v rámci projektu CzechTourism 7 statečných.

Také letos půjde výtěžek z benefičního prodeje vody v rámci pro-
jektu Voda pomáhá na dobrou věc – na spolufinancování nákupu 
a provozu nových, speciálně upravených mikrobusů pro převoz 
klientů s  postižením do denních stacionářů v  Plzni, Merklíně  
a Soběkurech.

Návštěvníci se mohou v areálu Škodalandu těšit i na pestrý dopro-
vodný program. Vedle vystoupení plzeňské kapely Děda Mládek 
Illegal Band je pro ně připravena horolezecká stěna, obří šipky, 
nafukovací hrad, malování na obličej nebo focení u fotostěny. Fy-
zickou připravenost a postřeh prověří atrakce WipeOut.

Doprovodný program je připraven i  v  Dobřanech. Na náměstí  
T. G. M. vyroste FAN zóna a skvělou sportovní atmosféru podpoří 
vystoupení kapely Semtex.

Kvůli bezpečnosti běžců bude omezen provoz obcemi, kte-
rými trať prochází.  Zároveň budou omezeny linky MHD č. 21  
a  č. 26 a  některé autobusové spoje Arrivy. Běžci mohou par-
kovat u  areálu Škodalandu, pro další návštěvníky pak bude 
přístupné parkoviště u  Západočeské univerzity v  Univerzitní 
ulici, odkud je zdarma do areálu doveze kyvadlová dopra-
va. Aktuální informace najdete na facebooku nebo na webu  
pulmaraton.plzensky-kraj.cz.

Pokud byste chtěli být součástí realizačního týmu půlma-
ratonu, můžete se přihlásit jako dobrovolník. Pořadatelé 
hledají zodpovědné a  spolehlivé jednotlivce, skupiny, zá-
jmové či sportovní kluby, které pomohou se zajištěním bezpeč-
ného průběhu běžců celou trasou závodu. Stačí zaslat e-mail  
na pulmaraton@plzensky-kraj.cz.

Po dvouleté covidové pauze je tu další 
ročník Krajského půlmaratonu Plzeňského 
kraje. Areál Škodalandu v  Plzni – Liticích 
zaplní opět běžci všeho věku, aby změřili 
síly nejen na jednadvacetikilometrové tra-
ti, ale i na tratích kratších. 

Závodníci poběží ze Škodalandu přes Liti-
ce do Šlovic a Dobřan, do Dobřánek, Lhoty 
a přes Valchu zpět do areálu. Kdo se necí-
tí na půlmaraton, může běžet OMEXOM 
Krajskou desítku nebo Krajskou pětku. 
Běžci s  týmovým duchem mají možnost 
se zaregistrovat do týmových běhů. Děti 
zase mohou závodit ve Škodalandu na 
kratších tratích rozdělených podle věku.

Startovné je až do 21. dubna za zvý-
hodněnou cenu. Můžete k  němu zís-
kat i  kvalitní běžecká trička s  atraktiv- 
ním designem. Společně s  registrací 
je možné si je objednat za 400 korun  
na webu pulmaraton.plzensky-kraj.cz.

23/04  /  10:00   

Škodaland
Krajský půlmaraton
Plzeňského kraje

Krajský půlmaraton Plzeňského kraje
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Freestyle Motocross
Velkým lákadlem show bude italský závodník Davide 
Rossi. Devětadvacetiletý rodák z Bibbiena poprvé use-
dl na motorku v osmi letech a první triky na FMX začal 
zkoušet v sedmnácti letech. Patří mezi nejlepší italské 
jezdce současnosti a pravidelně se účastní nejdůleži-
tějších a  nejatraktivnějších závodů po celém světě. 
Petr Pilát stále drží primát nejmladšího jezdce na světě, 
který dokázal skočit salto vzad. Stalo se to v O2 Areně, 
když mu bylo 14 let. Od té doby uplynulo hodně triků 
a rodák z Benešova patří ve svých 31 letech k nejlepším 
freestyle motocrossařům a  je jednou z  hlavních tváří 
světového FMX. 

Stuntriding Special Brothers
Několikanásobný vicemistr ČR Adam „Special“ Peschel 
má na svém kontě i zahraniční ocenění, jako například 
dva tituly z Drift Contest z Anglie. Spolu s ním přijede 
také jeho bratr Patrik, který jako jediný v  ČR předvádí 
stuntriding na motorce Harley-Davidson. 

Stuntriding čtyřkolka
Richard Mošna patří k nejlepším stuntriderům v České 
republice a  může se pyšnit například více než deseti 
triky, které udělal jako první nebo dokonce jako zatím 
jediný. Zkušený jezdec se neustále snaží svá vystoupení 
zlepšovat, aby si diváci vždy přišli na své a dostali nejlep-
ší možný zážitek. 

Trial show motorka
Lukáš Petráček je několikanásobný juniorský Mistr ČR 
a držitel rekordu ve skoku do výšky na trialové motorce. 
Do své show vždy zapojí také diváky a nabídne skvělou 
podívanou. Jako jediný v ČR se věnuje TRIAL FMX, což 
znamená, že mu jako překážka slouží speciálně uprave-
ný automobil s přívěsem. 

Soutěž
Každý, kdo k soutěžnímu stánku přinese účtenku nebo 
účtenky, jejichž součet přesáhne minimálně 2000 Kč, 
se bude moci zapojit do soutěže. Účtenky se počítají 
ze všech obchodů v NC Borská pole, platné jsou pouze 
ty s  datem 9. dubna. Každou hodinu bude moderátor 
losovat několik výherců, kteří dostanou výhru ve formě 
nákupu v NC Borská pole za 2000 Kč. 

Doprovodný program 
Diváci si už od 10 hodin budou moci prohlížet stroje 
samotných účinkujících, uvidí také výstavu automobilů 
z plzeňských autosalonů a několik opravdových histo-
rických amerických krasavců. Kromě toho bude na mís-
tě také speciálně upravený kamion ve stylu Moto GP. Už 
od 4. dubna se pak můžete těšit na početně obsazený 
autosalon v pasáži Nákupního centra Borská pole.

Tradiční a adrenalinová Motoshow se vrací na par-
koviště před NC Borská pole a uskuteční se v sobo-
tu 9. dubna. Diváci se mohou těšit hlavně na souboj 
ve freestyle motocrossu, který nabídne mezinárod-
ní měření sil. S českou legendou Petrem Pilátem se 
o přízeň diváků bude prát jeden z aktuálně nejlep-
ších italských jezdců Davide Rossi.

Program:
10:00 Zahájení doprovodného programu
12:00 Zahájení hlavního programu 
12:05 Freestyle motocross 
12:25 Trial – Lukáš Petráček
12:45 Losování výherců v soutěži
13:00 Stunt – Special Brothers
13:20 Čtyřkolka – Richard Mošna
13:40 Rozhovor Petr Pilát
13:50 Freestyle motocross
14:10 Stunt – Special Brothers
14:30 Losování výherců v soutěži
14:45 Trial – Lukáš Petráček
15:05 Čtyřkolka – Richard Mošna 
15:25 Losování výherců v soutěži
15:35 Stunt – Special Brothers
15:55 Trial – Lukáš Petráček
16:15 Čtyřkolka – Richard Mošna
16:30  Freestyle motocross 
17:00 Konec akce

09/04  /  10:00–17:00   

Česko-italská Motoshow
nabídne neskutečný 
souboj velikánů FMX! 



Velikonoční
jarmark

Velikonoční
jarmark

Sobota 16. 4. 2022 od 11:00Sobota 16. 4. 2022 od 11:00
Lidová muzika

Řemeslná výroba a hry pro děti 
Velikonoční zvyky a tradice

Sváteční jarní pochoutky
Zelené pivo

Zámek ZbirohZámek Zbiroh

Speciální prohlídky 
hradního nádvoří a věže 

Vstup 
na jarmark
ZDARMA

www.zbiroh.com

Předprodej vstupenek v pokladně zámku
Spolupořadatelem 

akce je město 
ZBIROH
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Šafaříkovy a Křižíkovy sady včetně Proluky obsadí klub vo-
jenské historie Tommy & Yankee a klub vojenské historie 16. obr-
něné divize s vojenskými ubikacemi jak pro mužstvo, tak pro ve-
litelství, stanovištěm vojenské policie nebo ubikací důstojníků. 
K vidění tu budou i vozidla těžké a lehké obrněné techniky, mezi 
nimi plně pojízdný střední tank Sherman M4A4 a průzkumné 
automobily Ford M8, polopásové halftracky a těžký tahač Dia-
mond. Připravena je i stezka pro rodiny s dětmi, která v sobotu  
7. května propojí jednotlivé kempy v centru města.

V  nové lokalitě U  Ježíška se představí Kombinovaný oddíl 
reprezentující odkaz Československé samostatné obrněné 
brigády se zahraničními účastníky z  Holandska, Anglie a  Slo-
venska, kteří přijedou s vojenskou technikou. V premiéře tady 
návštěvníci uvidí zrekonstruovanou sanitku Austin K2Y. Právě 
tento typ sanitky řídila ve válce princezna Alžběta. Své zázemí 
bude mít U Ježíška rovněž tábor RAF A WAAF, v jehož blízkosti 
bude usazena replika stíhacího letadla Spitfire 1:1 v markingu  
312. československé stíhací perutě RAF.

Armádní střelecký stadion v  Lobzích bude patřit ukázkám 
bojové a letecké techniky, prezentaci vzdušných a pozemních 
sil a speciálních složek Armády České republiky včetně vojen-
ské policie a předvedení výcviku sebeobrany MUSADO.

Vzpomínkové akty, které se konají 5. a  6. května, vyvrcholí 
setkáním u  pomníku „Díky, Ameriko!“. Populární Convoy of 
Liberty projede městem v  neděli dopoledne a  doprovodí ho 
přelet historických vojenských letounů. Mezi nimi bude i Haw-
ker Hurricane Mk. IV v denním zabarvení Mk. IIc Karla Miloslava 
Kuttelwaschera, leteckého esa britského královského letectva 
a  nejúspěšnějšího českého pilota RAF, jediného českosloven-
ského dvojnásobného držitele britského Záslužného leteckého 
kříže.  V Plzni se představí poprvé. 

Na sobotní večer je pak na náměstí Republiky připraven slav-
nostní večer Thank you, boys! v  režii Michala Cabana. Bude 
věnován vojákům – hrdinům, kteří bojovali a v současné době 
opět bojují za svobodu.

Plzeň si události spojené s  osvobozením 
americkou armádou připomene ve dnech 
5.–8. května vojensko-historickým a  kul-
turním programem. Výjimečnou atmo-
sféru svobodných oslav zažije město letos 
po třiatřicáté opět tradičním způsobem 
a společně s posledními americkými a bel-
gickými veterány.

Program Slavností svobody nabídne pří-
ležitost seznámit se s  atmosférou vojen-
ských kempů, poznat dobovou techniku, 
podívat se na komentované ukázky vý-
stroje, výzbroje nebo na zajímavé scénky 
z běžného života vojáků i obyvatel Plzně. 
Chybět pochopitelně nebude ani oblíbe-
ný průjezd kolony vojenských historických 
vozidel Convoy of Liberty.
Kulturní program na náměstí Republiky 
zahájí rozhlasový Big Band Gustava Broma 
s Danem Bártou. V dalších dnech tu vystou-
pí třeba Boogie Boys, Plzeňská filharmonie 
s programem The Best of America, Rudolf 
Křesťan & Druhá tráva, Samson a jeho par-
ta, Taxmeni nebo skupina Epydemye. Část 
hudebního programu zaměřeného na folk 
a country se představí v prostoru před mu-
zeem Patton Memorial Pilsen.

www.slavnostisvobody.cz

05–08/05  

Slavnosti svobody 
Plzeň

Slavnosti svobody Plzeň
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Galerie, nesoucí jméno významného plzeňského rodáka, sídlí 
v centru Plzně a pravidelně zahrnuje do svého výstavního plánu 
prezentace tvorby jednotlivých vedoucích ateliérů umělecké fa-
kulty, sólové výstavy hostujících umělců, každoroční Mezinárodní 
fotografické sympozium i kurátorské projekty, které se věnují prá-
vě významu díla Ladislava Sutnara.

Tak tomu bude i letos v dubnu, kdy galerie představí velkolepý 
projekt, vzdávající hold dílu a  odkazu tohoto designéra, typo-
grafa a „génia kompozice“. Na výstavě „Shapes: Venus“ se setkají 
umělecká díla, která reflektují Sutnarovy malby z  60. a  70. let 
20. století. Studenti Sutnarky z ateliérů Fotografie, Fashion de-
sign a Kov a šperk vystaví své práce po boku studentů grafic-
kého designéra Stevena Hellera z newyorské School of Visual 
Arts. Součástí budou také dosud neprezentované Sutnarovy 

originály: fotografické materiály, malby, skici a návrhy.

Ve středu 27. dubna se uskuteční hybridní konference zaměřená 
na Sutnarovy ikonické malby Venuší, která svede dohromady 
znalce jeho díla, jako jsou Caitlin Condell, Cynthia Trope, Steven 
Heller, Tomáš Vlček a další. Konference zároveň slouží jako vyhlá-
šení open callu, který zve k zamyšlení nad Sutnarovými malbami. 

Mezinárodní open call vyzývá studenty uměleckých vysokých 
škol k prozkoumání maleb Venuší Ladislava Sutnara, jejich obsa-
hu, zdrojových materiálů, fotografií, skic a kreseb, metodiky prá-
ce, geometrie, palety, umělcova formálního přístupu, techniky 
malby, názvů, atmosféry, oslavy mládí, představy o dokonalosti 
maleb; stejně jako ke kritické reflexi teoretické perspektivy, jež 
může zahrnovat: dějiny umění, uměleckou kritiku, sociální dějiny, 
feminismus, genderovou identitu a  její znázornění, psychologii, 
transcendentalismus atd.

Příspěvky vycházející z  open callu „Shapes: Venus“ budou spo-
lečně představeny na začátku nového akademického roku na 
mezinárodní studentské výstavě v  Galerii Inkubátor v  budově 
Sutnarky a v tištěné publikaci. Součástí závěrečné části projektu 
„Shapes: Venus“ budou kromě domácích studentů také studenti 
z University of Art and Design v Linci; izraelského Holon Institute 
of Technology a East China Normal University v Šanghaji.

Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara 
si letos v dubnu připomíná osmnáct let od 
založení původního Ústavu umění a  de-
signu. Za dobu své existence se umělecká 
škola přiblížila široké i odborné veřejnosti 
skrze četné výstavní projekty realizované 
v  západočeské metropoli, po celé České 
republice, ale i v zahraničí. 

Celofakultní výstavy klauzurních a  zá-
věrečných prací tradičně lákají fanoušky 
designu a  umění do postindustriální bu-
dovy Sutnarky v  kampusu Západočeské 
univerzity. Nově může plzeňské publikum 
zhlédnout prezentace studentských prací 
také v areálu DEPO2015, kde byla založena 
Galerie GAFA, navazující na detašované 
pracoviště ateliéru Socha a prostor. Hlavní 
výstavní aktivity fakulty řídí kurátor Jan 
Van Woensel, který zároveň vede Galerii 
Ladislava Sutnara.

Fakulta designu a umění 
Ladislava Sutnara 

Duben ve znamení 
Venuší



Jste to vy? Tak koukněte na 
www.fdu.zcu.cz/artcamp
a naplánujte si své kreativní léto se Sutnarkou

16. ArtCamp / 11.–29. 7. 2022
Letní umělecké kurzy jsou zpět

 široká nabídka kurzů: zájmové, profesionální i přípravné 
 výuka v Plzni a v Praze
 české i zahraniční umělecké osobnosti 

 (Pekka Loiri / FN, Gérard Lo Monaco / FR, Thomas Kuijpers / NL)
 moderní a inspirativní prostředí, výuka i relaxace

Termín pro přihlášení: 31. 5. 2022
@artcamp.pilsen

připravuji se na talentovky

chci rozvinout svůj talent?
chci se učit od profíků

láká mě svět umění a designu

mám hlavu plnou nápadů
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TIPY NA KONCERTY A KLUBY Plzeňská filharmonie

12/05  /  19:00

Měšťanská beseda
Tedi Papavrami  
& Ronald Zollman

Skvělý houslista Tedi Papa-
vrami vystoupí v  doprovodu Plzeňské filharmonie na 
dalším koncertě z  abonentní řady Diamant. V  devade-
sátých letech 20. století získal Tedi Papavrami několik 
důležitých mezinárodních cen, což mu pomohlo zahájit 
význačnou kariéru sólového a  komorního hráče. Jako 
koncertní sólista spolupracoval například s  dirigenty 
Kurtem Sanderlingem, Antoniem Pappanem, Armi-
nem Jordanem, Emmanuelem Krivinem, Manfredem 
Honeckem a  François-Xavierem Rothem. Na koncertě 
zazní Scherzo z Triumfální symfonie (Bedřich Smetana), 
Koncert pro housle a orchestr č. 3 h moll, op. 61 (Camille 
Saint-Saëns) a Symfonie č. 1 C dur (Georges Bizet). Plzeň-
skou filharmonii diriguje Ronald Zollman.

18/05  /  19:00                                                                                                                                         

Měšťanská beseda                                                                                                                                         
Hollywoodská 
středa

Mimořádně ve středu se ode-
hraje poslední koncert řady Crossover a  zazní na něm 
nejslavnější filmové melodie v  podání Plzeňské filhar-
monie. Těšit se můžete na šlágry z  filmů Harry Potter, 
Star Wars, Mamma Mia, Superman a  jiné. Plzeňskou 
filharmonii povede její šéfdirigent Chuhei Iwasaki.

28/04  /  19:00

Měšťanská beseda
José Moreno  
& Plzeňská  
filharmonie

Slavný dirigent José Moreno povede Plzeňskou filhar-
monii při výjimečném koncertě z  abonentní řady Pla-
tina, na kterém zazní Serenáda pro dechové nástroje  
Es dur, op. 7 Richarda Strausse, Pět písní na slovo Mathil-
dy Wesendonckové Richarda Wagnera a Variace a fuga 
na Mozartovo téma, op. 132 Maxe Regera. Jako sólist-
ka vystoupí s  Plzeňskou filharmonií mezzosopranistka 
Jana Sýkorová. 

07/05  /  16:30

Slavnosti svobody  
na náměstí  
Republiky 
 The Best of Ameri-
ca & Plzeňská  
filharmonie

Vyvrcholením tradičních Slavností svobody bude vy-
stoupení Plzeňské filharmonie na velké scéně na plzeň-
ském náměstí Republiky. Pod vedením Chuheie Iwasa-
kiho zahraje orchestr populární skladby například od 
Johna Williamse, ale i od Antonína Dvořáka vč. poslední 
věty jeho Novosvětské symfonie.

Plzeňská 
filharmonie 
vás zve



Vylepšené offline jízdní 
řády a door–to–door 
vyhledávání se zobrazením 
spojení v mapě

www.pmdp.cz

Aplikace

Moje PMDP
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TIPY NA KONCERTY A KLUBY

 06/04 a 04/05

Měšťanská beseda
Po siréně swing!

Na dubnovou tančírnu „Po siré-
ně swing!“ si Pilsner Jazz Band 

pozval skvělou formaci prezentující se jako Pražská 
dixielandová společnost. Jedná se o  mladou generaci 
profesionálních jazzmenů (a  jazzmenek!) hrající starý 
melodický jazz lahodící posluchačům i  tanečníkům. 
A  z  února na květen přesunutá velkolepá „siréna“ se 
odehraje dokonce ve Velkém sále Besedy. Po Pilsner Jazz 
Bandu zahraje známé popové i rockové kousky ve swin-
govém hávu Original Vintage Orchestra Petra Kroutila. 
Skvělá show, přiměřená porce recese a nadhledu, a pře-
devším energie a dobrá nálada, to je „Po siréně swing!“ 
každou první středu v  měsíci. Hraje se od 20:00 hod.,  

od 19:00 hodin se koná lekce swingového tančení s Len-
kou Sekaninovou pro všechny, kteří se toho nebojí!

 06/04  /  19:30

Buena Vista Club
Bluesový festival

Večery s blues z produkce Jazzu 
bez hranic tentokrát přivedou 

do Buena Visty tři vynikající bluesové formace. Zahraje 
česko-holandská skupina Crimson Town Players v  čele 
s  Anthony Broekem, který zazpívá a  zahraje na kytaru 
vlastní skladby i bluesové evergreeny. Vlastní repertoár 
hraje i St. Johnny Band, který tvoří Jan Stehlík, Zdeněk 
Tichota a Pavel Plánka. Třetí kapelou Bluesového festi-
valu je Five Rivers Blues Band. I ona hraje vlastní sklad-
by, k nimž přidává i díla klasiků, jako je Roben Ford, Jimi 
Hedrix či B. B. King.

 07/04  /  20:00

KD Šeříková
Michal Pavlíček  
– narozeniny 

Jeden z  nejvýraznějších čes-
kých kytaristů napříč žánry vystoupí první dubnový 
čtvrtek v  plzeňské Šeříkovce v  rámci narozeninového 
turné, na kterém oslaví své únorové 66. narozeniny! 
Michala Pavlíčka si pamatujeme především jako výraz-
nou osobnost Pražského Výběru, zakladatele Stromboli 
nebo z působení v kapelách BSP, Trio nebo Supergroup. 
Kromě toho se podílel na mnoha albech známých hu-
debníků a je také vyhledávaným autorem hudby k celé 
řadě divadelních představení, filmům nebo i baletu. Na 
koncertě ho doprovodí jeho trio, složené ze zkušených 
muzikantů, bubeníka Michala Daňka, baskytaristy Mar-
tina Ivana a klávesisty Michala Nejtka. 

 11/04  /  19:00

Měšťanská beseda
Hop Trop a Sam-
son a jeho parta

Fanoušci folk & country by jistě 
neměli chybět v pondělí 11. dubna v Měšťanské besedě, 
kde ve Velkém sále proběhne koncert skupin Hop Trop 
a Samson a jeho parta. Kromě samostatných vystoupe-

Přehled koncertů

TIP NA DUBEN
     22/04  /  20:00

Měšťanská  
beseda
17. reprezen-
tační ples 
města Plzně

Reprezentační ples města Plzně, přeložený z pů-
vodního lednového termínu, proběhne v  Měš-
ťanské besedě 22. dubna. Ve Velkém sále zahraje 
Boom!Band Jiřího Dvořáka, v  Malém vystoupí 
kapela Celebration, která zahraje popové a  roc-
kové hity od českých a  zahraničních interpretů 
70. let až po současnost. Hosty večera budou 
swingový zpěvák Jan Smigmator, tanečník Jan 
Onder s partnerkou Natálií Otáhalovou a tenist-
ka, plzeňská rodačka Andrea Sestini Hlaváčková, 
která své taneční zkušenosti načerpala v  loň-
ském StarDance. Předtančení předvedou starší 
žáci Baletní školy DJKT v choreografii mistrů pl-
zeňského baletu, manželů Hradilových. Večerem 
bude provázet moderátor Jiří Pelnář. Doporuče-
ný dress code: formal – černý oblek. Ještě stále 
jsou v  nabídce vstupenky do Malého sálu a  za-
koupíte je v  předprodeji vstupenek na náměstí  
Republiky 41 a na www.goout.net. 
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ní zahrají obě kapely také společně. Celý večer bude 
především věnován vzpomínce na spisovatele Zdeňka 
Šmída, a to jak fyzické, tak i hudební. Zazní písničky z le-
gendárního společného alba „Proč bychom se netopili“, 
které vzniklo na motivy nesmírně populární vodácké 
knihy Zdeňka Šmída, který skladby také otextoval.

    Katedrála sv. Bartoloměje
 Hvězdy plzeňské opery 
pro Ukrajinu

K beneficím pro válkou sužovanou Ukrajinu se přidávají 
i sólisté plzeňské opery. V českých a ukrajinských písních 
se za doprovodu klavíru představí Yevhen Shokalo, Ivana 
Veberová, Jana Foff Tetourová, Jan Hnyk, Tomáš Kořínek, 
Jana Piorecká, Viktor Bezkorovainyi a jako host Oleksandr 
Beň. Večerem bude provázet Stanislav Jurík a záštitu nad 
koncertem převzalo Velvyslanectví Ukrajiny v České re-
publice, jemuž bude určen výtěžek celého koncertu. Více 
informací na www.hvezdyproukrajinu.cz. 

 25/04  /  19:00

Měšťanská beseda 
Hana a Petr  
Ulrychovi  
& třikrát Javory

Sourozenci Ulrychovi v  roce 2019 oslavili hned několik 
výjimečných životních jubileí – Petr 75. a Hana 70. na-
rozeniny a k tomu navíc 55 let společného vystupování, 
z  toho 45 let se skupinou Javory. A  to se samozřejmě 
sluší a  patří náležitě oslavit, a  jak jinak než speciálním 
koncertem, na kterém zazní to nejlepší z jejich umělec-
ké tvorby. Během večera se na pódiu vystřídají Javory 
ve třech různých podobách – současné Javory, projekt 
Javory Beat a Javory Old s řadou zajímavých hostů v se-
stavě, která zahraje písně z nové reedice legendárního 
alba Nikola Šuhaj loupežník. 

 25/04–06/06

Katedrála  
sv. Bartoloměje
Plzeňský varhanní 
festival 2022

Opět na jaře se uskuteční 15. ročník Plzeňského varhan-
ního festivalu, který se letos navíc vrací do katedrály 

sv. Bartoloměje s  nově rekonstruovanými varhanami! 
Sérii čtyř koncertů, které se jako obvykle budou konat 
vždy v pondělí jednou za dva týdny, zahájí 25. dubna ve 
20 hodin varhaník Bernhard Prammer z rakouského Lin-
ze. Zbylá vystoupení budou již začínat shodně v 19 ho-
din. Na druhém koncertu se 9. května představí mladí 
varhaníci Pavla Salvová a Jan Rotrekl se svojí čtyřruční 
i čtyřnohou technikou, 23. května vystoupí regenschori 
katedrály sv. Petra a Pavla v Brně Petr Kolař a tečku za le-
tošním ročníkem udělá 6. června varhaník chrámu v An-
naberg-Buchholz Mathias Süss. V  místě konání bude 
po celou dobu konání festivalu probíhat výstava doku-
mentující rekonstrukci katedrálních varhan a 14. května 
zde na kůru proběhne od 9:30 a od 11:00 hod. exkurze 
u varhan.  Více na www.plzenskyvarhannifestival.cz. 

 26/04  /  20:00

Anděl Music Bar
František Kop 
Quartet
Jam session s House-
bandem Karla Bečváře

Jazz bez hranic pokračuje v  řadě koncertů renomova-
ných jazzmanů v Anděl Music Baru. Tentokrát to bude 
kvartet vynikajícího saxofonisty Františka Kopa. Jeho 
skupina hraje ve složení pianista Petr Malásek, baskyta-
rista Martin Lehký a bubeník Pavel „Bady” Zbořil a důraz 
klade na vlastní tvorbu Františka Kopa a Petra Maláska. 
Ve druhé části večera otevře jam session Houseband 
Karla Bečváře složený z vynikajících muzikantů připra-
vených podpořit současné či budoucí hudební naděje. 
Zahrát si může přijít opravdu každý.

 01/05  /  18:00

ECM Maranatha
Gospel (až) na dřeň 

Benefiční koncerty na podpo-
ru Nadace pro transplantace 

kostní dřeně přinášejí do Plzně už řadu let autentický 
gospel. Opět se můžete těšit na velký 90členný sbor slo-
žený z hostů z celé ČR a podpořený živou kapelou. To vše 
pod vedením vzácných hostů – Sarah Moshage Aholy 
(Dánsko), Gabi Gąsior (Polsko) a Colina Vassella (Velká Bri-
tánie), kteří vystoupí i  jako sólisté. Úvod tradičně zajistí 
plzeňský sbor Touch of Gospel pod vedením M. Beránka. 
Vstupenky k  dostání pouze na místě (Betlémská kaple 
v Husově ulici). Více na www.gospeltrain.cz. 

25/04     
18:00

Přehled koncertů
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DIVADLO 

24/04  /  09:30–21:30  
Parkhotel 
Kongres  
vědomého života 
/ Sláva strojů  
a měst 

Dobrá zpráva pro příznivce laskavého humoru a fi-
lozofie Jardy Duška, herce, moderátora, vizionáře: 
v  rámci programu Kongresu vědomého života 
vystoupí hned dvakrát! Poprvé ve 14 hodin jako 
moderátor diskuze Rozšířené vědomí – naděje pro 
budoucnost. Jeho hosty budou osobnosti Bára 
Englischová, Karel Fuller, Jan Rak. Podruhé si ho 
můžete užít od 19 hodin v divadelním představe-
ní. Spolu s Ondřejem Smeykalem a Petrem Niklem 
vám nabídne pikantní inteligentní dílo Sláva strojů 
a měst. Vstupenky je možné koupit pouze na diva-
delní představení (550 Kč), nebo na celý kongres 
(1300 Kč). Do předsálí Parkhotelu a venkovních pro-
stor, kde budou stánky, ochutnávky, poradenství, 
autogramiády, slet bubeníků, přechod žhavého 
uhlí, je vstup zdarma. Kompletní program (vč. dal-
ších hostů, filmu, koncertu) a  předprodej vstupe-
nek na www.avatarklub.cz.

TIP NA DUBEN

    Divadlo Dialog
Rocker a dvě staré dámy

Detektivní komedii o tom, že stáří ani nemoc nejsou na 
překážku tomu, aby člověka bavil život, nabízí Divadlo 
MAEBH. V luxusním penzionu pro seniory žijí dvě pova-
hově odlišné staré dámy: vysloužilá herečka – diblík Ag-
nes a vysloužilá advokátka – pesimistka Zita. Cestu jedna 
ke druhé nacházejí ve chvíli, kdy náhodně odhalí v penzi-
onu zločin a rozhodnou se ho vyšetřovat na vlastní pěst.

 08/04  /  19:00

Měšťanská beseda
Kaktusový květ

Zubař Julian je velkým ctitelem 
ženské krásy. Ačkoli je svobod-

ný, ženám tvrdí, že je ženatý a má tři děti. Jenomže teď 
se doopravdy zamiloval a  smyšlené manželství je na 
překážku. Je třeba se rozvést. Navíc přítelkyně trvá na 
tom, že se musí sejít s  jeho zatím platnou manželkou. 
Jenže, kde vzít manželku, když zubař žádnou nemá? 
Julian tedy přemluví svou upjatou kolegyni, zubní asis-
tentku Stephanii, aby jeho manželku předstírala. Všech-
no má pečlivě naplánované, ale nějak se to zkomplikuje. 
Divadelní společnost Háta přiváží představení s  Luká-
šem Vaculíkem v hlavní roli.

 11/04  /  19:00

Divadlo Alfa
Kde domov můj? 
(milostný dopis 
Československu)

Víte, který pomník v Plzni výstižně ilustruje střídající se 
režimy v již zaniklém Československu? Je to tak, Masaryk 
na Masarykově náměstí. Neustále slavnostně odhalován 
a  neslavně odstraňován. Proto se stal určitým symbo-
lem inscenace Divadla Alfa Kde domov můj? (milostný 
dopis Československu). Titul vznikl v roce 2018, kdy jsme 
si připomínali sto let od vzniku společného státu Čechů 
a Slováků – sto let vzletů a pádů, střídání období naděje 
a  deprese. Ovšem stát, který v  roce 1918 vznikl, už od 
roku 1993 neexistuje. Co pro nás tedy ještě dnes vlast-
ně znamená? Tvůrčí tým dramaturg a  dramatik Tomáš 
Jarkovský a režisér Jakub Vašíček vyprávějí příběh Čes-
koslovenska na osudech jedné fiktivní plzeňské rodiny. 
Najdete tam i kousek svého příběhu? Poslední večerní 

08/04     
19:00

Divadelní tipy

představení uvidíte 11. dubna v 19 hodin, definitivně se 
s inscenací rozloučíte 12. dubna v 11 hodin.

 13/04  /  19:30

Sokolovna Lhota
Program  
na záchranu mužů

Městský obvod Plzeň 10 – Lhota 
zve na divadelní komedii s Romanem Zachem a Sandrou 
Novákovou. Jistá část vědecké veřejnosti se domnívá, že 
muži melou z posledního. Že se na rozdíl od komunikativ-
ních a flexibilních žen do moderního světa nehodí, proto-
že se mu nedokáží přizpůsobit. A tak vznikl tajný program 
na záchranu mužů. V Národním ústavu duševního zdraví 
v Klánovicích u Prahy jsou s ním nejdál a v Sexuologické 
laboratoři SL2 se podařilo vyvinout programy na záchra-
nu mužů… Vstupenky v ceně 490 / 390 Kč zakoupíte na 
baru Sokolovny, Kolem Zahrad 15, Plzeň – Lhota. 



23duben 2022   |   www.zurnalmag.cz

Divadelní tipy

 14/04  /  20:00

KD Šeříková
Miloš Knor:  
One Knor Show 

One Knor Show – stand-up 
comedy celovečerní představení jednoho Knora. To je 
smíchuplných devadesát minut, během kterých se vám 
pořádně roztřepe bránice. Miloš Knor s  vámi během 
představení probere aktuální ožehavá témata, nebude 
se bát píchnout do vosího hnízda i  se pořádně popí-
chat. Nenechte si ujít představení zakladatele umělecké 
agentury KOMICI s.r.o. a  jednoho z  průkopníků žánru 
stand-up comedy u nás! Poslední vstupenky jsou ještě 
v předprodeji na www.plzenskavstupenka.cz.

    Moving Station
 Ridina Ahmedová:  
Sádlo

Je moje sádlo opravdu moje, anebo je tak trochu 
sádlem všech, kdo mé tělo komentují a rozdávají nevy-

žádané rady? Jak se hodnocení sebe sama proměňuje 
v závislosti na tom, jak mě zrovna hodnotí okolí? Jak si 
hledat cestu k vlastnímu tělu, které nenaplňuje standar-
dy a očekávání společnosti? Představení pro jednu ženu 
a její tělo. Následovat bude diskuse s diváky.

 29/04  /  19:00

Divadlo Dialog
Manželství 
 je vražda

Jak společně napsat detektivní 
román, a přitom se nezabít? Odpoví vám Olga Ženíško-
vá a Jakub Zindulka jako rozvedený spisovatelský pár ve 
ztřeštěné komedii s detektivními prvky a jednou doko-
nanou vraždou. Rok a půl po rozvodu vyhledá Polly své-
ho bývalého manžela Paula s  nabídkou, aby společně 
napsali další díly detektivních románů, které spolu kdysi 
psávali. Ovšem jejich spisovatelská metoda je poně-
kud originální. Logiku svých zápletek a proveditelnost 
vražd si ověřují tím, že je společně přehrávají. Nejde 
však tentokrát opravdu o  život? Vstupenky rezervujte  
na www.plzenskavstupenka.cz.

28/04     
19:00

#pohodickanaamericke
#rychlejsiM   #nakafedocentra

Zelená
pro Americkou

Z Americké bude jedna z hlavních tepen veřejného života v Plzni. 
Osázená stromy a okrasnou zelení, ze které zmizí vizuální smog 
a nadměrný hluk. Místo plné zahrádek, obchodů a služeb, které
je snadno dostupné přesnější a spolehlivější veřejnou dopravou.

AMERICKÁ:
MĚSTSKÝ BULVÁR PLNÝ ŽIVOTA

1 200
spojů MHD projede dnes Americkou
plynule a bez zpoždění.

24 000
cestujících každý den dorazí
do cíle své cesty včas.

100
hodin nyní cestující dohromady
ušetří v odpolední špičce.

16
minut zpoždění dříve nabíraly 
vozy MHD na Americké. 
Dnes už to je minulostí.

CO SE ZATÍM PODAŘILO?

#budouciplzen



24 duben 2022   |   www.zurnalmag.cz

GALERIE Přehled výstav

T I P  N A  D U B E N
     od 01/04

Loosovy inte-
riéry zvou na 
komentované 
prohlídky  
i zajímavé 
přednášky 

V  Plzni můžete v  tuto chvíli navštívit dvě pravi-
delné prohlídkové trasy, které vás provedou tře-
mi interiéry od světoznámého architekta Adolfa 
Loose. Každý z  nich je jiný, za návštěvu ale stojí 
všechny, byt manželů Krausových, byt Voglových 
i  Brummelův dům. Komentované prohlídky se 
v sezóně, která začíná právě v dubnu, konají v pá-
tek, sobotu i neděli. Druhou sezónu je v nabídce 
i  příležitostná trasa, která vás zavede do bytu 
rodiny Huga Semlera a apartmánu Richarda Hirs-
che. Tam se můžete vypravit v sobotu 16. dubna, 
a pak vždy aspoň jednou měsíčně až do října. Dal-
ší možností, jak si tyhle překrásné interiéry užít, 
jsou přednášky o  architektuře a  životním stylu. 
Přijďte na přednášku skvělého fotografa architek-
tury Petra Poláka, který 7. dubna povypráví ne-
jen o  focení Loosových interiérů. Více informací  
na www.adolfloosplzen.cz.

do 29/05  

Západočeská galerie
Dílo a proměna 
umělecké scény

Výstavní síň „13“ hostí tradič-
ní výstavu ke Smetanovským dnům. Tentokrát je je-
jím cílem představit umělecká díla, která ve své době 
způsobila nebo měla způsobit proměnu estetických 
i  morálních kvalit domácí, rakousko-česko-německé 
umělecké scény 19. století. Návštěvníci uvidí zahraniční 
vzory, například odlitky antických děl, práce A. Canovy, 
J. F. Overbecka, G. Courbeta, L. Schwanthalera nebo 
evropské litinové a  železobetonové konstrukce, a  je-
jich přímé i nepřímé ohlasy, ale i odmítnutí na domácí 
umělecké scéně. V rámci doprovodného programu mů-
žete 6. dubna navštívit přednášku Jana Mergla na téma 

novinky v českém skle nebo 20. dubna komentovanou 
prohlídku výstavy, kterou vás provede jedna z jejích au-
torek, Taťána Petrasová.

do 28/08  

Západočeská galerie
Michal Cihlář – 
Zátiší s hozenou 
rukavicí

Monotematická retrospektivní výstava Michala Cihlá-
ře přibližuje v  současnosti opomíjený fenomén zátiší. 
Koncepce výstavy je založena na myšlence, že na umění 
mohou do galerie chodit celé rodiny a nikdo se nemusí 
nudit. Zátiší jako takové Cihlář chápe jako shluk zdánlivě 
libovolných předmětů, nebo i  jediný, naprosto banální 
předmět, či spící kočka nebo dokonce rodina odpočíva-
jící na pohovce. V Masných krámech je vystaveno přes 
dvě stě exponátů: grafiky, koláže, kresby, ilustrace, ale 
i fotografie a deníky z cest po Kubě a Japonsku. Dopro-
vodný program nabídne 5. dubna workshop s autorem 
M. Cihlářem určený pro děti od sedmi let. Informace 
a rezervace: cislerova@zpc-galerie.cz, tel.: 377 908 536.

    DEPO2015 
Vzhůru do oblak

Plzeňské DEPO2015 přichystalo další zážitkovou interak-
tivní expozici pro rodiny s dětmi. Ta návštěvníky zavede 
doslova Vzhůru do oblak. Prolétněte se fascinujícím svě-
tem v oblacích, zažijte svět létání na vlastní kůži a staňte 
se alespoň na chvíli bájným Ikarem. Vleťte na kouzelném 
létajícím koberci do světa mýtů a  pohádek, nahlédně-
te do přírodní laboratoře inspirované létajícími zvířaty 
a rostlinami, a nakonec se vydejte na cestu od počátků 
létání po etické otázky a ekologické dopady dnešní po-
doby létání. Zjistíte, že svět nad našimi hlavami skrývá 
mnohá tajemství a jejich objevování bude úžasné dob-
rodružství. Tak vzhůru do oblak!

do 11/09  

Západočeské muzeum
Hudba je lék  
a PORTA (v Plzni)
je nejlepší apatyka 

Je tomu již více než čtyřicet let, co hudební festival tramp-
ské, folkové a country muziky Porta zakotvil po dlouhém 

do 
31/08
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putování republikou ve velkorysých prostorách plzeňské-
ho výstaviště a lochotínského amfiteátru. Bylo to poprvé, 
kdy hudební produkce přesídlila z  uzavřených prostor 
různých kulturních domů pod širé nebe a celková atmo-
sféra festivalu dostala náboj něčeho, co zavánělo svobo-
dou. Výstava chce tuto slavnou éru Porty, kterou navště-
vovalo přes 30 tisíc lidí, připomenout. Oživuje vzpomínky 
na dnes již téměř zapomenuté kapely, hudebníky a dobu, 
kdy čas plynul tak nějak pomaleji a lidé se na schůzky do-
mlouvali prostřednictvím vzkazů na nástěnce u vstupu.

06/04–14/05  

Galerie Ladislava 
Sutnara
Shapes: Venus

Galerie Ladislava Sutnara ve 
své další výstavě vzdává čest dílu a odkazu plzeňského 
rodáka Ladislava Sutnara. Na výstavě se setkávají umě-
lecká díla, která reflektují Sutnarovy malby z 60. a 70. let  
20. století. Součástí výstavy jsou ale také díla studentů 
Sutnarky z  ateliérů Fotografie, Fashion design a  Kov 
a šperk, kteří své práce vystaví vedle děl studentů gra-
fického designéra Stevena Hellera z newyorské School 
of Visual Art. Ti se na výstavě představí typografickými 
návrhy. Součástí instalace budou také dosud nepřed-
stavené Sutnarovy originály – fotografické materiály, 
skici a  návrhy, a  také malby. Vernisáž výstavy proběh-
ne 6. dubna v 18 hodin. Ve středu 27. dubna proběhne 
v prostoru Multilab na Sutnarce hybridní konference za-
měřená na Sutnarovy ikonické malby Venuší, která sve-
de dohromady znalce jeho díla. Sledovat ji bude možné 
i na fakultním YouTube kanálu UUDZCU. 

14/04–05/06  

Galerie města Plzně  
West Point – SÓLO 
| Tomáš Predka

West Point je výběrový projekt 
malířů střední generace, jejichž tvorbu pomáhalo for-
movat prostředí Plzně. V dubnu se v Galerii města Plzně 
představí autor Tomáš Predka z  loňské skupinové vý-
stavy, který bude představen v samostatném projektu. 
Tato výstava je příležitostí pro mladé autory. Hlavním 
cílem je mapovat a objevovat nové autory na plzeňské 
scéně a nadále sledovat jejich další umělecký vývoj po 
absolvování vysoké umělecké školy. Vernisáž výstavy 
proběhne 14. dubna v 17 hodin.

29/04–25/09  

Západočeské  
muzeum
 Trojí život středo-
věké keramiky

Nová výstava v Západočeském muzeu se snaží zachytit 
vývoj středověké keramiky ve všech etapách jejího „ži-
vota mezi lidmi“, tedy od jejího zrodu v hrnčířské dílně 
přes její uplatnění v domácnosti až po „život po životě“ 
– laboratorní a  muzejní zpracování archeologických 
nálezů keramických pozůstatků. Pro děti je připravena 
v  rámci výstavy dětská dílna, která umožní zejména 
malým návštěvníkům vyzkoušet si práci středověkého 
hrnčíře i novodobého archeologa a muzejního restaurá-
tora. Na výstavě uvidíte reprezentativní výběr keramic-
ké produkce čtyř královských měst – Brna, Jihlavy, Plzně 
a Českých Budějovic.

T I P  N A  D U B E N
     od 20/04

Na prohlídku 
nově zrekon-
struované  
Velké synagogy

V  Plzni najdete jednu z  největších synagog na 
světě. Pozoruhodná stavba v  pseudorománském 
slohu s  maurskými prvky byla dokončena v  roce 
1893.  V  současné době slouží nejen nábožen-
ským účelům, ale díky vynikající akustice a  uni-
kátní atmosféře je využívána také jako koncertní 
a výstavní sál. V  roce 2019 započala rekonstrukce 
interiéru a  oprava sousedního rabínského domu. 
V  jeho suterénu bude nově vybudovaná židov-
ská rituální lázeň mikve, které se věnuje speciální 
expozice. Právě do ní můžete nahlédnout během 
připravovaných komentovaných prohlídek Velké 
synagogy, která bude znovuotevřena 10. dubna. 
Několikrát týdně bude v  nabídce prohlídka syna-
gogy a  jedné z věží, každé pondělí pak prohlídka 
synagogy včetně rabínského domu. Vstupenky 
budou v  prodeji začátkem dubna v  plzeňském 
infocentru a  na portálu Plzeňská vstupenka. Více  
na www.visitplzen.eu.
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Jaro už je tady a  s  ním přichází i  znovuotevření 
všech prohlídkových tras Plzeňského Prazdroje. Na 
začátku března byla otevřena prohlídka stáčírny, 
která je součástí prohlídkové trasy Pilsner Urquell 
a prohlídková trasa minipivovaru Proud. Od 1. dub-
na nás také čeká znovuotevření prohlídkové trasy 
Gambrinus. 

Legenda Pilsner Urquell 
Přijďte se podívat, kde a jak přichází na svět legenda 
Pilsner Urquell. Prohlídka je tak nabitá zajímavost-
mi, že potěší i velmi náročné návštěvníky. Milovníky 
piva jistě zaujmou historické sklepy, kde se dodnes 
vyrábí pivo Pilsner Urquell tradiční metodou jako 
za dob prvního sládka. Nově vás tahle trasa zave-
de také do stáčírny, která patří mezi nejmodernější 
v Evropě.
Prazdrojem se můžete nechat provést každý den  
v češtině, v angličtině nebo v němčině.

Jak se vaří v pivovaru Gambrinus
V pivovaru Gambrinus navštívíte varnu i pivovarské 
sklepy. Právě tady ochutnáte pivo, jaké chutnají jen 
zdejší sládci. Během prohlídky se dozvíte zajímavos-
ti z historie pivovaru a také o jeho varním procesu. 
Navštívíte unikátní prostor historické otevřené spil-
ky a uvidíte i cylindrokónické tanky, ve kterých pivo 
zraje teď.
Prohlídky Gambrinusu se konají pouze v  sobotu, 
a to v 10:30 a 13:00 hodin v češtině.
Na konci obou prohlídek čeká návštěvníky starší  
18 let ochutnávka piva. Vstupenky zakoupíte  
na www.prazdrojvisit.cz.

 02/04  /   08:30

Borský park
RUN for ProCit

6. ročník charitativního rodin-
ného modrého běhu se letos 

uskuteční přímo na Světový den porozumění autismu. 
Pro celou rodinu je připravený bohatý sportovní a zážit-
kový doprovodný program. Registrace na místě bude 
spuštěna v  8:30 hodin. Dětský závod startuje v  deset 
hodin, běh na 2 km o čtvrt hodiny později a běh na 5 km 
v  10:45 hod. Pro nejmenší děti bude připravená trať 
v délce 230 m, ty větší poběží dvojnásobek. Registrace 
k závodu je možná do poledne 1. dubna. Aktuální infor-
mace najdete na www.runforprocit.cz.

 od 02/04

Duben v Zoo
Duben v  Zoo bude především 
ve znamení čtyřdenní oslavy 
Velikonoc na statku Lüftner-
ka. Těšit se však můžete též na 

Mezinárodní den ptactva, Den Země a na slet čaroděj-
nic. Ptačímu světu bude věnována hned první dubno-
vá sobota. O  Velikonocích se ke kraslicím, pomlázkám  
a  otloukání píšťalek přidá i  folklór v  podání dětských 
souborů, nebo velikonoční speciality v  Hospodě na 
statku. Předposlední sobota v  měsíci bude zase celo-
denní oslavou Mezinárodního dne Země. A  poslední 
dubnovou sobotu si dají na statku Lüftnerka sraz čaro-
dějnice a čarodějové. Připravena bude také strašidelná 
pohádková stezka, volba nejvyvedenějších čarodějnic 
a čarodějů, opékání vuřtů. Návštěvníci v čarodějnickém 
budou mít odpoledne vstup do zahrady zdarma.    

 09/04  /  20:00

KD Šeříková
Turbo + host: Storm

V  sobotu 9. dubna bude v  pl-
zeňské Šeříkovce patřit pódium 

legendární poprockové partě Turbo! Historie kapely 
sahá až do roku 1981, ale i  dnes po více než 40 letech 
stále dostává Turbo do varu fanoušky prakticky všech 
věkových kategorií, na koncertech se muzikanti ukazují 
ve skvělé formě a plné sály zas dokazují, že jejich tvorba 
oslovuje již několik generací rockových fanoušků, včet-
ně těch mladších. Můžete se těšit na celou řadu nesmr-
telných hitů z  bohaté diskografie kapely včetně nové 

od 01/04

Plzeňský Prazdroj 

S příchodem jara 
se otevírají i pivovary
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32.

tvorby. Jako speciální host se představí skupina Storm, 
za mikrofonem uslyšíte Plzeňskou legendu Radka Zíku.

 10/04  /  17:00

Znovuotevření 
Velké synagogy

Velká synagoga prošla tříletou 
rekonstrukcí a  nyní se znovu 

otevře veřejnosti. Program zahájí v  17 hodin průvod se 
svitkem Tóry ze Staré synagogy a jeho uložení do svato-
stánku Velké synagogy. V  18 hodin pak začne program 
s  koncertem. Během něj zazní skladby inspirované ži-
dovskými modlitbami, zazpívá smíšený dětský sbor a do-
provodí je studenti konzervatoře pod taktovkou Jiřího 
Štrunce. S  nimi vystoupí Annamáriud’ Almeid, Robert 
Fischmann nebo Veronika Savincová. Na horních gale- 
riích bude k vidění nová stálá expozice Radovana Kodery 
věnovaná židovským památkám Plzeňského kraje.

 12/04  /  10:00–18:00

TJ Lokomotiva 
Veletrh práce  
a vzdělávání –  
Klíč k příležitostem

Hledáte lepší práci nebo brigádu? Přemýšlíte nad změ-
nou? Chcete si ověřit svou cenu na trhu práce nebo se 
něco nového naučit? Přijďte na veletrh, kde najdete 
stovky pracovních míst a  celodenní program zdarma 
– poradny, přednášky a  spoustu inspirace. Potkejte se 
naživo s  personalisty, nechte si poradit s  životopisem, 
zeptejte se právníka na pracovní smlouvu či jak začít 
podnikat. Otestujte svou zrakovou kondici, navštivte 
kadeřnice, kosmetičky, nechte si změřit tlak a  získejte 
fotku zdarma! Pomoc zde najdou i občané v nesnázích. 
I když práci nehledáte, přijít se vyplatí! VSTUP ZDARMA. 
Pomáhejte s námi: Sbírka starých brýlí a školních potřeb 
pro uprchlíky. Více na http://praci.najdisi.cz. 

    Moving Station
 SpitfireCompany  
a Miřenka Čechová:  
Baletky

Scénický multimediální projekt je abstraktním ponorem 
do duše dívky bojující proti despotickému, dogmatické-

12/04     
19:00
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mu systému a ztrátě vlastní identity. Za doprovodu bi-
zarního a černého humoru, živé hudby, rytmizovaných 
textů a fyzické exprese sledujeme člověka zápasícího se 
zaslepenou poslušností, sebedestrukcí a  strachem, že 
nedostojí svému snu. Baletky jsou příběhem všech, kdo 
odmítají být zkrocená medvíďata. Stejně jako hybridní 
projekt metaBaletky vychází i  divadelní dramatizace 
z knižní předlohy Baletky Miřenky Čechové.

 14–17/04

Techmania  
Science Center
Velikonoce 
v Techmanii

Zpestření velikonočních svátků pro děti i  dospělé na-
bídnou zajímavé workshopy v Techmanii, které budou 

TIP NA DUBEN
     29/04  /  11:00–19:00

Proluka,  
Šafaříkovy  
a Křižíkovy sady
FESTIVAL  
Zelené město 
Plzeň 

Sadový okruh v  centru Plzně se stane dějištěm 
prvního ročníku festivalu pro rodiny s dětmi, kte-
rý chce upozornit na některé plzeňské projekty 
související s  ochranou přírody ve městě. Pro ná-
vštěvníky budou připravena různá stanoviště, kde 
například uvidí, jak se čistí voda, jak se správně 
nakládá s odpady, nebo jaké jsou ekologické způ-
soby vytápění. Festival také nabídne soutěžní ze-
lenou stezku, minikino s filmy o životním prostředí 
nebo ukázky veřejných ekovozidel. V  doprovod-
ném programu vystoupí písničkář Michal Horák, 
vítěz Českého slavíka 2021 v kategorii Objev roku, 
nebo klaunka Pepina. Festival připravilo město Pl-
zeň, Vodárna Plzeň, Plzeňská teplárenská, Čistá Pl-
zeň, Plzeňské městské dopravní podniky, Plzeňský 
Prazdroj a Nadační fond Zelený poklad.
Více na www.zelene-mesto.eu/festival2022.

probíhat ve formě bloků od čtvrtka do neděle, tedy od 
14.–17. dubna. Čeká vás trocha historie, špetka chemie, 
pár lžic biologie a kapka fyziky. V rámci workshopů po-
znáte skákající vajíčko, dozvíte se také mnoho zajíma-
vého o historických způsobech barvení vajíček a o tom, 
které látky vajíčko krásně obarví. Navštívit můžete i další 
workshopy vážící se k  symbolice Velikonoc a  svátkům 
jara. Připraveno je třeba pozorování různých stadií klíče-
ní obilí, a ti nejodvážnější jedinci, kteří se nebojí trošky 
žáru, najdou pod mikroskopem určitě odpověď na otáz-
ku: Proč kopřiva pálí? Přehled workshopů najdete v pro-
gramové části Žurnálu a na www.techmania.cz. 

 16/04  /  11:00

Zámek Zbiroh
Velikonoční  
jarmark

Oslavy svátků jara ozdobí na 
nádvoří zámku Zbiroh tradiční Velikonoční jarmark.  
Na návštěvníky budou čekat stylové stánky s velikonoč-
ním zbožím, ukázky tradičních řemesel a zvyků, lidová 
hudba či staročeské velikonoční speciality v  zámecké 
krčmě. Zájemci rovněž mohou po celý den navštívit pro-
hlídky zámku  či speciální prohlídku hradního nádvoří 
spojenou s výstupem na věž.

             U Matoušů
 Velikonoční jarmark 
v Bolevci

Užijte si svátky jara v duchu lidových tradic a v kulisách 
posledních zbytků klasické vesnice uprostřed krajské 
metropole. Statek U  Matoušů zve na tradiční jarmark 
s ukázkami řemesel, dětskými dílnami a folklorním vy-
stoupením. Více informací a aktualizovaný program na-
leznete na stránkách www.usedlost-bolevec.cz.

 17–18/04

Zámek Kozel
Velikonoční  
jarmark 

Velikonoční neděle a  pondě-
lí budou na Kozlu patřit jarmarku v  zámeckém parku. 
Své stánky tu rozbijí výrobci originálních řemeslných 
produktů a prodejci dobrého jídla a potravin. Na své si 

16/04     
10:00–16:00
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TIP NA DUBEN
     od 31/03

Plzeňský kraj
Prázdniny  
na venkově 

Ty pravé prázdniny na 
venkově, jako ze starých filmů nebo ze vzpomí-
nek vaší babičky, můžete zažít na některé z  fa-
rem v Plzeňském kraji. Najdete tu krásné stylové 
ubytování mimo ruch běžného uspěchaného 
života. Ochutnáte lahodné farmářské pokrmy, 
které uspokojí chuťové pohárky i těch nejrozmaz-
lenějších labužníků. A na vlastní kůži, ruce a  tělo 
si můžete vyzkoušet i  fortelnou práci s  koňmi či 
kravami. Dýchat budete vzduch naplněný vůní 
sena, potu a někdy i kobylinců. Ale především se 
můžete těšit na rozesmáté dětské tváře poznávají-
cí život a práci na farmě. Užijte si pravou tvář ven-
kova – tvář venkova, kterou stojí za to poznat, a to 
třeba již o nadcházejících Velikonocích.  Podrobné 
informace na: www.turisturaj.cz v  podkategorii 
Gastronomie / Agrofarmy.

přijdou i děti, pro něž budou připraveny dobové atrak-
ce a tvořivé dílničky. Atmosféru jarmarku obohatí zvuk 
pozapomenuté hrací skříňky: flašinetu. Jarmark se koná  
po oba dny od 10 do 18 hodin.

 22–24/04

DEPO2015
Treffpunkt: 
kontakt

Třídenní multižánrový festival 
Treffpunkt:kontakt zve na hudební program, výstavy, 
dobré jídlo a pití. Chybět nesmí ani oblíbené bavorské 
tupláky! Bavit se budou i  ti, kdo pivu neholdují nebo 
návštěvníci s  dětmi. Promítat se budou dokumentární 
filmy, představí se česko-německé divadlo a  k  vidění 
bude výstava fotografií a  dalších děl vzniklých během 
tříletého EU projektu kultur|kontakt|kreativ. Informace 
najdete spolu s programem na webu treffpunkt.cz nebo 
na facebooku. Vstup je zdarma.

 23/04  /  13:00–19:00

Hrad Radyně
Radyňské  
slavnosti vína

Ochutnávky českých a  morav-
ských vín a  zajímavých specialit nabídne akce v  před-
hradí Radyně. A  aby byla atmosféra dokonalá, zahraje 
tu Cimbálovka Michala Horsáka a  Black Lulu Band. 
A  pro děti je připraven doprovodný program v  Cent-
ru služeb pro turisty. Vstupné 200 Kč pro osoby starší 
18 let zahrnuje i  sklenku na víno se znakem Starého 
Plzence a  možnost prohlédnout si hrad Radyni. Více 
informací na info@ic-radyne.cz, na tel.: 725 500 060  
a na www.staryplzenec.cz.

 29–30/04

U Branky 
Plzeňský festival 
vína 2022 – jaro 

Po tříleté pauze proběhne Pl-
zeňský festival vína také ve své jarní edici. Na pěší zóně 
U Branky bude připraveno 24 špičkových vinařství z Čech 
a Moravy a více než desítka stánků s rozmanitou nabíd-
kou delikates. V rámci doprovodného programu vystou-

pí Anna Julie Slováčková, Realita, DJ Danda, Cimbálová 
muzika Alexandra Vrábela a Cimbálová muzika Majerán. 
Víno bude možné degustovat výhradně z oficiálních fes-
tivalových sklenic. Aktuální informace o  akci jsou k  dis-
pozici na www.festivalyvina.cz nebo na facebooku akce. 

 29/04  /  16:30

Vnitroblok Šimerova 
a vnitroblok  
K. Steinera
Čarodějnický  
karneval

Městský obvod Plzeň 3 přichystal na pátek 29. dubna 
Čarodějnický karneval, na kterém jsou vítány všechny 
děti, které dorazí v čarodějnické masce. Kromě ocenění 
těch nejzdařilejších masek se mohou děti těšit na diva-
dlo, dílničky nebo malování na obličej. S rodiči si budou 
moci opéct na ohni špekáček nebo si zazpívat s kapelou. 
Začátek akce je na Skvrňanech i na Borech v 16:30 hod. 
Program naleznete v programové části Žurnálu.
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TIP NA DUBEN
     od 08/2021

Podcasty  
Plzeňského 
kraje

Rozhovory, debaty a  ko-
mentáře zajímavých osobností – to jsou podcasty 
Plzeňského kraje. Poslechněte si inspirativní roz-
hovory každý měsíc v aplikacích Spotify, Podcasty 
(Apple), Podcasty Google či YouTube. Hlavní mode-
rátorkou je Markéta Čekanová, některé hosty zpo-
vídá také Helena Kapicová. Poslechnout si můžete 
třeba rozhovor s Martinem Stránským o seriálu De-
vadesátky, o  dabingu nebo o  načítání audioknih. 
Etnoložka Alena Lochmannová vám zase prozradí, 
jak se učí finanční gramotnost v  mateřských ško-
lách nebo proč se lidé nechávají tetovat. S geoma-
tikem Michalem Šprlákem se můžete vydat do nitra 
Měsíce. Kromě jeho práce ovšem přišla řeč i na to, 
proč má problém stát se kosmonautem, proč mluví 
raději slovensky než česky anebo proti komu by si 
chtěl zahrát fotbal.

 30/04 a 01/05

Letiště v Plasích
Den ve vzduchu 
s Plzeňským  
krajem

Největší letecká show na západě Čech letos slaví své  
20. výročí. Na letišti v Plasích uvidíte české i zahraniční 
piloty moderních i  historických letadel i  s  jejich naleš-
těnými krasavci a chybět nebudou ani akrobatické sku-
piny. Svoji účast například potvrdili piloti Martin Šonka 
a  Petr Kopfstein nebo nejlepší akrobatická skupina na 
světě The Flying Bulls Aerobatics Team. Více informací 
najdete na www.denvevzduchu.cz.

 03/05  /  19:00

Měšťanská beseda
Kecy & politika: 
Bohumil Pečinka 
a Petros  
Michopulos LIVE

Do Plzně míří podcast šéfkomentátora Reflexu Bohumila 
Pečinky a Petrose Michopulose, který se zabývá marke-
tingem a  politikou. Současná politika pohledem dvou 
rozdílných osobností, které se nebojí říct své názory. 
Nekorektní podcast, v němž se věci zasazují do kontextu 
a přísně se tu oddělují prázdné kecy od skutečné politiky.

 05–14/05

Gymnázium  
Mikulášské nám.
Jaro v alpinu 2022

Je tady jaro a s ním barvy květů 
všude kolem nás. Po dvou letech omezení a odkladů se 
vrací i oblíbená akce Jaro v alpinu. Výstava bude probí-
hat ve dnech 5. až 13. května v době od 9 do 19 hodin 
a  navštívit ji opět můžete v  zahradě gymnázia na Mi-
kulášském náměstí. Výstava bude spojená s  prodejem 
skalniček a  drobných dřevin a  ještě 14. května v  době 
od 9 do 12 hodin, kdy výstava bude již ukončena, bude 
možný vstup do prodeje zdarma. Návštěvu zahrady si 
můžete ještě zopakovat při „Víkendu otevřených za-
hrad“ 11. a 12. června vždy od 9 do 17 hodin.

 od 01/10

Měšťanská beseda
TŠ GREGORIADES: 
Taneční kurzy 
PODZIM 2022

Taneční škola Gregoriades zve do exkluzivních taneč-
ních kurzů, které se konají v Měšťanské besedě. Vybírat 
můžete z několika termínů kurzů pro mládež i dospělé. 
Na tanečních lekcích pod vedením nejmladšího taneč-
ního mistra Nikoly Gregoriadese vás čeká příjemná at-
mosféra, zábavná forma výuky tance a moderní hudba. 
Přijďte si užít taneční pod taktovkou nejmladšího taneč-
ního mistra Nikoly Gregoriadese. Kromě výukových lek-
cí jsou připraveny i prodloužené lekce, fashion & selfie & 
cocktail party, lekce stolování a raut, diskolekce, soutěž 
o jízdu v luxusní limuzíně, soutěž o MISS a GENTLEMA-
NA kurzu a na závěrečném plesu se bude tančit o pou-
kaz na společenský oblek a další hodnotné ceny. Výuka 
začíná v říjnu. Přihlášky a informace na tel.: 720 121 060 
nebo na www.gregoriades.cz.
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Filmové premiéry

Dotační program na podporu umělců 
v rámci rezidenčních pobytů na území  
statutárního města Plzeň pro rok 2022
Dotační program je určen pro realizátory  
rezidenčních pobytů umělců v oblasti kultury. 
Žádosti o dotaci mohou zájemci odevzdávat  
průběžně od 4. dubna do 13. dubna 2022.

Průběžný dotační program v oblasti kultury  
pro rok 2022 „Mikrogranty na podporu  
kulturních a uměleckých projektů“
Mikrogrant je určen na podporu kulturních  
a uměleckých projektů realizovaných na úze-
mí statutárního města Plzně a v blízkém okolí.  
Žádosti o dotaci mohou zájemci odevzdávat  
průběžně od 4. dubna 2022, a to před zahá-
jením konání daného projektu.

Statutární město Plzeň
vyhlašuje

www.plzen.eu

CineStar, Cinema City, Kino Káčko, 
Kino Přeštice

Morbius / akční / sci-fi
Studio Sony je domovem Spider-Mana, ale jinak tam moc šancí komiksoví 
superhrdinové nedostávají. Mají svůj domov jednoduše jinde. Pár jich tu 
ale je a když nejsou klaďáci, musí dostat prostor záporáci. Že se to vyplatí 
ukázal megahit Venom, v  němž si Tom Hardy zahrál slavného antihrdinu, 
který občas někomu ukousne hlavu. Podobnou zábavu, tedy trochu tem-
nější a drsnější, slibuje i Morbius. Michael Morbius je geniální vědec, který 
trpí nevyléčitelným onemocněním krve. Je však odhodlaný udělat všechno pro to, aby mohl žít, a tak přistoupí 
k experimentální léčbě, při které hrají hlavní roli netopýři. Výsledek je však mnohem děsivější, než kdokoliv očeká-
val. Morbius přežil, změnil se však v monstrum připomínající upíra. Ovládnout touhu po krvi je nesmírně náročné 
a Morbiovi jdou navíc po krku hodně nebezpeční lidé. Někteří ho vidí jako hrozbu a chtějí ho zabít, další zneužít. 
A on se teď musí rozhodnout, jestli bude zrůdou, za niž ho svět považuje, nebo něčím víc. Hlavní roli si zahrál 
oscarový Jared Leto. Kino Káčko uvede 2. a 8. dubna. Kino Přeštice uvede 3. dubna. 

od 31/03

CineStar, Cinema City, Kino Beseda 

Cyrano / muzikál / drama

od 31/03

Klasický romantický příběh se dočká nové verze 
s  jednou zásadní změnou. Zatímco v  tradičním 
Cyranovi je hlavní hrdina s básnickou duší majitel 
velkého nosu, díky čemuž nevěří, že ho může po-
tkat láska, tentokrát je menšího vzrůstu, podob-
ně jako jeho představitel Peter Dinklage, hvězda 
seriálové Hry o trůny. Ale problém mají oba stej-
ný. I  nový Cyrano se totiž zamiloval do krásné 
Roxanne, nevěří však, že půvabná dívka by mohla 
milovat jeho. A navíc o ni má zájem i mladý voják 
Christian, který Cyrana požádá o pomoc. Zatím-
co Christian je fešák, se slovy mu to moc nejde 
a tady má zase výhodu Cyrano, jenž dovede svou 
lásku vyjádřit skutečně poeticky, a  tak Christia-
novi pomáhá. Roxanne se okamžitě zamiluje, 
ale postupem času si přestává být jistá, jestli do 
skutečného Christiana nebo do jeho slov, která 
trochu nečekaně ovládá tak mistrovsky jen na 
papíře, ne když si povídají. S  touhle láskou to 
bude ještě hodně složité. Režisér Joe Wright, au-
tor slavné Pýchy a předsudku nebo Pokání, pojal 
nového Cyrana jako muzikál a vedle Dinklage se 
v něm objeví třeba Kelvin Harrison Jr. nebo Haley 
Bennett. Kino Beseda uvede 13. dubna.  



32 duben 2022   |   www.zurnalmag.cz

KINO

CineStar, Cinema City, Kino Káčko, 
Kino Přeštice, Kino Beseda 

Vyšehrad: Fylm / komedie / sportovní 
Lavi se vrací. Fotbalová superstar s  velkým talentem, ještě větším egem 
a mnohem větším sexuálním apetitem je zpátky. Hrdina seriálu Vyšehrad to 
tentokrát zkusí v kinech. A svět fotbalu a celebrit zažije pořádnou divočinu. 
Julius Lavický má dobrý rok. Všechny průšvihy byly zapomenuty, protože 
s Vyšehradem postoupil do druhé ligy, on sám vede tabulku střelců a začínají 
kolem něj kroužit prestižnější, a hlavně bohatší kluby. V soukromí mu to taky šlape perfektně a požádal o ruku svou 
přítelkyni Lucii. Zkrátka to vypadá, že Laviho čeká skvělá budoucnost, dokud se mu nepřipomene minulost. A ta má 
podobu osmiletého kluka, kterého mu jeho bývalá přítelkyně představí jako jeho syna. Teď se musí o kluka postarat, 
zároveň uklidnit manželku, která není nadšená z toho, že se z ní stala ze dne na den nevlastní máma. Navíc Lavimu 
docházejí peníze a on se rozhodne půjčit si od lidí, kteří nejsou zrovna přátelští, když jim někdo neplatí. V hlavní roli 
se samozřejmě objeví Jakub Štáfek a dorazí i Jakub Prachař, Ondřej Pavelka a pár českých fotbalových legend. Kino 
Káčko uvede 15., 17. a 23. dubna. Kino Přeštice uvede 15. a 24. dubna a Kino Beseda 14. dubna.

od 14/04

 CineStar, Cinema City, Kino Káčko, 
Kino Přeštice 

Fantastická zvířata: Brumbálova tajemství  
dobrodružný / fantasy
Filmový příběh Harryho Pottera se před pár lety uzavřel, to však neznamená, 
že tenhle svět nemůže nabídnout další zajímavé příběhy, a to i takové, s nimiž 
slavný mladý kouzelník neměl nic společného. Třeba i proto, že k nim došlo 

v době, kdy ještě nebyl na světě. Fantastická zvířata se odehrávají v první polovině dvacátého století a točí se kolem 
Mloka Scamandera, odborníka na magické potvory všech tvarů, barev a velikostí. Ten se tak trochu nedobrovolně 
ocitl v první linii války proti mocnému čarodějovi Grindelwaldovi. A válka bude pokračovat i ve třetím filmu. Zatímco 
v našem světě se schyluje ke druhé světové válce, v tom kouzelnickém už válka regulérně začala. Mlok, jeho přátelé, 
bratr, a především mladý Brumbál, budoucí ředitel školy v Bradavicích, jsou odhodlaní udělat všechno pro to, aby 
čím dál mocnějšího a nevypočitatelného Grindelwalda zastavili, ale zjišťují, že proti nim stojí síly, na které možná 
nebudou stačit. A Brumbál navíc není ke svým spolubojovníkům úplně upřímný. Hlavní role si opět zahráli Eddie 
Redmayne a Jude Law, zloduch však tentokrát nebude mít tvář Johnnyho Deppa, s nímž se studio rozloučilo a na-
hradilo ho Madsem Mikkelsenem. Ten v Casino Royale potrápil i Jamese Bonda, takže lumpa s kouzelnou hůlkou by 
měl taky zvládnout. Kino Káčko uvede 9., 10. a 16. dubna. Kino Přeštice uvede 8., 10. a 17. dubna. 

od 07/04

Filmové premiéry

CineStar, Cinema City 

Stínohra / thriller / drama 
Jan Kavka je úplně obyčejný čtyřicátník. Jen se mu trochu rozpadá osobní ži-
vot. Je odhodlaný vztah s manželkou ukončit a pokračovat jinde, jinak a ide-
álně s někým jiným, jenže do jeho života vstoupí krutá náhoda. Jeho žena je 
zavražděna a on si to vyčítá. Před pádem na úplné dno ho zachrání až starý ka-
marád, který trénuje v posilovně box a nabídne Janovi, aby ze sebe zoufalství 
a agresivitu dostal v ringu. A on souhlasí. Navíc se tu potkává s mladou Gretou, dívkou, s níž se život nemazlil a parta 
v tělocvičně jí nahrazuje rodinu. Když pak policie dopadne vraha Janovy ženy, vypadá to, že bude moci udělat za 
ošklivou minulostí tlustou čáru. Jenže pak Jan zjistí, že narkoman a vrah, který zabil jeho manželku, je důležitým 
informátorem policie a někdo zatahal za nitky, aby se z vězení dostal ven mnohem dřív, než měl. A to je něco, co 
Jan neskousne. Vypadá to, že spravedlnost si bude muset sjednat sám. A tak se chce nechat také zavřít a ve věznici 
dotáhnout do konce to, co policie nezvládla. Napínavý thriller natočil Peter Bebjak, autor seriálu Devadesátky. Do 
hlavních rolí obsadil Milana Ondríka, Leonu Skleničkovou, Vladimíra Javorského nebo Hynka Čermáka. 

od 07/04
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 CineStar, Cinema City, Kino Káčko, 
Kino Přeštice 

Zlouni / animovaný / akční / rodinný
Když vás celý svět považuje za lumpy, je sakra těžké sekat dobrotu. Nikdo vám 
totiž nebude věřit, že to myslíte vážně a upřímně. Hrdinové animáku Zlouni 
to ví moc dobře. Vlk, Had, Tarantule, Žralok a Piraňa jsou prvotřídní lumpové 
a nikdo od nich nikdy nečekal nic dobrého. A ani se nedočkal. Žádný sejf si 

před nimi nemůže být jistý a celá pětka si začíná myslet, že jsou nepolapitelní. Jenže pak spadne klec, a to doslova. 
Vlk a jeho parta skončí ve vězení a vypadá to, že z něj jen tak nevyjdou. Jenže pak se objeví profesor Marmeláda, pro-
fesionální klaďák a optimista, jenž věří, že dovede tyhle lumpy převychovat a udělat z nich slušňáky. Oni samozřejmě 
ochotně souhlasí, stačí totiž, aby se chvilku tvářili jako dobráci, a pak vzali roha. Jenže zjistí, že dělat dobré skutky je 
až nečekaně nakažlivé. A že jsou v tom docela dobří. Je možné, aby se ze zlounů stali skutečně dobráci? A co se stane, 
když se podsvětí dozví, že ti nejlepší z nejhorších skončili se zločinem a je potřeba najít někoho, kdo je nahradí? Kino 
Káčko uvede 16., 17. a 23. dubna. Kino Přeštice uvede 22. a 29. dubna.

od 14/04

Filmové premiéry

CineStar, Cinema City

Seveřan / drama / akční / dobrodružný
Robert Eggers patří k nejzajímavějším mladým režisérům a jeho horor Čaro-
dějnice a drama Maják jsou audiovizuální lahůdky pro diváky, kteří se nebojí 
pomalejšího tempa, nepříjemné atmosféry a  větších uměleckých ambicí. 
Něco podobného slibuje i jeho novinka Seveřan. Ta sice může na první pohled 

od 14/04
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KINO Filmové premiéry

CineStar, Cinema City, Kino Káčko, 
Kino Přeštice 

Po čem muži touží 2 / komedie
Komedie Po čem ženy touží, ve které se Jiří Langmajer s  pomocí tajemné 
vědmy proměnil v Annu Polívkovou a zjistil, že ženy to nemají v životě tak 
snadné, jak si myslel, byla poměrně velký divácký hit, který se dočká pokra-
čování. A i když se v něm vrací i obě herecké hvězdy, tak trochu si prohodí 

role. Hlavní hrdinkou je tentokrát Irena, psycholožka a specialistka na vztahy, které se v poslední době zrovna 
nedaří. Vyhodili ji z domu, kde měla kancelář, přítele nachytala s milenkou, a jediné, co jí dovede zvednout nála-
du, je kamarádka Marcela a víno. Hodně vína. A lehce ovíněná skončí u stejné vědmy jako hrdinové prvního dílu 
a chce, aby se z ní stal chlap. To se jí ráno splní, jenže rychle pochopí, že tahle změna není úplně přesně to, co by 
se jí líbilo. Nikdo jí navíc pochopitelně nevěří, že v chlupatém mužském těle se skrývá zoufalá Irena, a jediný, kdo 
jí může pomoci, je její soused Radim, který je do ní odjakživa zamilovaný. Zvládnou proměnu zvrátit zpátky? Kino 
Káčko uvede 22. a 24. dubna. Kino Přeštice uvede 22. a 29. dubna.

od 21/04

CineStar, Kino Káčko

Mimi a Líza: Zahrada / animovaný 
Líza a  její nejlepší kamarádka, nevidomá Mimi, si dokážou najít dobrodružství 
úplně všude. Společně objevují krásy světa, ale také se učí, jak by se k sobě měli 
lidé chovat. A nejen k sobě, ale i k věcem, které mají. Teď se před jejich domem 
objevil obří kontejner, kam všichni sousedé odnášejí věci, o něž už nestojí. A za 
ním obě dívky shodou náhod objeví tajné dveře do ještě tajnější zahrady, kde 
žije kouzelný skřítek Zázračník. Ten je vezme na kouzelnou cestu skrze všechna čtyři roční období, ale na jejím konci 
čeká holky další překvapení. V kontejneru se totiž zrodila Obluda. Velká potvora vytvořená z toho, co už lidé nechtějí, 
a touží po tom, aby si s ní někdo hrál. A když není po jejím, začne se zlobit. Zvládnou s ní Mimi a Líza najít společnou 
řeč? Animovaná pohádka pro nejmenší, ale i pro starší děti, je volným pokračováním tři roky staré podívané Mimi & Líza: 
Záhada vánočního světla. Káčko uvede 24. dubna.

od 21/04

CineStar

Notre-Dame v plamenech / drama
Režisér Jean-Jacques Annaud patří k nejvýraznějším nejen francouzským, ale 
i evropským filmařům. S Bradem Pittem natočil drama Sedm let v Tibetu, po-
depsal se pod válečnou podívanou Nepřítel před branami, režíroval slavné 
Jméno růže, v Boji o oheň se vydal do pravěku a ve slavném Medvědovi vy-
právěl příběh divokých zvířat. Jeho novinka Notre-Dame v plamenech bude 

dramatem, ale možná vlastně spíš rekonstrukcí katastrofy, ke které došlo 15. dubna 2019. Ten den zachvátily plame-
ny katedrálu Notre-Dame, jeden ze symbolů Francie. Annaud vás pozve do míst, kde šlehaly plameny a šlo o život, 
ale kam vyrazili odvážní hasiči, aby zachránili stavbu spojenou s historií jejich země. Bez ohledu na to, jak museli 
riskovat. Napínavé a strhující drama slibuje autentický a drsný zážitek a v hlavních rolích se objeví Samuel Labarthe, 
Jeremie Laheurte a Élodie Navarre. 

od 21/04

působit jako dobrodružná akce, ale i když tu dojde na násilí, krev, a i na to dobrodružství, rozhodně nečekejte další-
ho Barbara Conana. Eggers vychází ze staré vikingské balady, jejímž hrdinou je mladý princ, jenž se stane svědkem 
vraždy svého otce, kterého zabil jeho bratr. Byl sice ještě dítětem, ale už tehdy přísahal pomstu. Než na ni však dojde, 
čeká ho peklo. V krutých podmínkách vyroste v nelítostného válečníka, získá mocné, ale děsivé spojence a plánuje 
vzít si zpátky trůn, na který měl vždycky nárok. A zabít královraha. Ve světě, kde jsou zvyklí na krutost, tentokrát 
poteče ještě víc krve, než bývá obvyklé. A to na obou stranách. V hlavní roli se objeví Alexander Skarsgård, záda mu 
budou krýt Nicole Kidman, Ethan Hawke, Willem Dafoe nebo Anya Taylor-Joy. 
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Filmové premiéry

CineStar, Cinema City

Promlčeno / krimi / thriller 
Režisér Robert Sedláček natočil thriller Pravidla lži, biografii 
Jan Palach, komedii Největší z Čechů nebo oceňovaný seri-
ál České století. Jeho novinka Promlčeno je návratem k na-
pínavým příběhům. Hlavním hrdinou je Radek, muž, který 
se po dvaceti letech vrací do svého rodného města a chce 
jednou provždy skoncovat s ošklivou minulostí. I proto hle-
dá dívku, kterou kdysi znal a pomáhá mu s tím rozhlasová 
moderátorka Eva. Ta to zprvu bere jako zajímavý příběh 
a  ideální materiál pro zvědavé posluchače, ale postupně 
zjistí, co je Radek zač a  také důvod, proč opustil Česko. 
A hlavně proč se vrátil. Ocitá se uprostřed boje za spravedl-
nost, do kterého bude nucena zasáhnout i policie. A odkry-
je dávný zločin, který už je možná promlčený. A nebo ne? 

od 28/04

Zámek ZbirohZámek Zbiroh

www.zbiroh.com

Kuchař/ka s možností služebního
bytu (3+kk) pro Vaši rodinu

Agentura NKL hledá do svého týmu kuchaře 
či kuchařku, která miluje svoji práci.
K dispozici dostane velký služební byt pro sebe
či svoji rodinu (po 1 roce). 
Na zámku je možné zaměstnat i Vašeho partnera.
Jedná se o práci na zámku Zbiroh, v zámecké 
krčmě, která provozuje jak zámeckou 
restauraci, tak kompletní servis pro svatby, 
které se zde pořádají.

Jaké máme požadavky?
- vyučení v oboru
- praxe je výhodou, ale ne podmínkou, dokážeme   
  pracovat jak se zkušeným kuchařem,
  tak s čerstvým absolventem s touhou něco 
  dokázat

Co nabízíme?
- ubytování ze začátku v pokoji pro jednoho, 
  v případě že se osvědčíte je možné získat velký 
  služební byt, který se nachází v prostorách 
  zámku a to bez poplatků
- příjemné prostředí
- práci s VIP klienty
- klasickou pracovní dobu na krátký 
  a dlouhý týden
- nadstandardní platové ohodnocení (45 000 Kč)

V případě Vašeho zájmu zašlete Váš 
životopis s krátkým průvodním dopisem. 
Všem uchazečům odpovíme.

Kontakt:
Agentura NKL s.r.o. - zámek Zbiroh
Kontaktní osoba: Aleš Šnóbl
E-mail: ales-zbiroh@seznam.cz
Telefon: 723 683 627
Adresa: Zámek Zbiroh 1, 338 08 Zbiroh

CineStar, Cinema City

Panství Downton: Nová éra / drama 
Seriálový fenomén Panství Downton už sice dávno skončil, 
ale jen na televizních obrazovkách. Fanoušci staré dobré 
Anglie, života v  lepší společnosti a  lidí, jejichž největším 
problémem byly společenské konvence a  nutnost pít čaj 
o páté, se dočkali už jednoho celovečerního pokračování. 
A teď je tu druhé. Šlechtický rod Crawleyů se vrací a spo-
lu s ním i jejich služebnictvo a tentokrát je čeká cesta přes 
kanál La Manche do jižní Francie. Babička Violet totiž svým 
nejbližším tajila pár věcí ze své minulosti a ve Francii zdědi-
la zámek. Co se na něm kdysi odehrálo? A jaký to bude mít 
vliv na život a osudy rodu? To zjistíte až v kině. Jisté je, že ani 
sami hrdinové netuší, co jim tohle nečekané dědictví přine-
se, protože v minulosti babičky Violet se evidentně skrývá 
pár věcí, které můžou s rodinnou historií pořádně zamávat. 

od 28/04
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RESTAURACE Názor Yevhena Shokalo |  To nejlepší z restaurací 

 

Styl plzeňských restaurací
pod drobnohledem Yevhena Shokalo
Jaká mám rád jídla? Česká i ukrajinská! Knedlo – vepřo – zelo, smažák, 
svíčkovou, jednou za měsíc sním s chutí i čočku, jednou za dva měsíce 
dršťkovou. Docela často míváme doma i boršč, ten moje žena vaří vý-
borný. Stejně tak i pirohy. Zkrátka: mám rád dobrá jídla. 

V Česku žiju už více než dvacet let a české kuchyni jsem přivykl rychle. 
Podle mne je té naší, ukrajinské, velmi podobná. Taková slovanská. 
I u nás se hodně používá vepřové nebo kuřecí maso, dělají se pokrmy 
zapečené i dušené. I guláše děláme podobné, stejně jako třeba kach-
ny nebo husy. Řekl bych, že jsem se nemusel přemáhat. Jen smažený 

sýr mě překvapil. To u nás nemáme. Ale zachutnal mi a teď na něj vodím všechny své zná-
mé, kteří přijedou do Čech. A všem chutná. 

Ze všech jídel nebo surovin mám ale nejradši brambory. Na jakýkoli způsob, v jakékoli úpravě. V troubě, vaře-
né, jako přílohu i jako hlavní jídlo. Pro vnučky jsem dokonce mistrem hranolek. Nakrájím brambory, osmažím 
je lehce na pánvi a vnučky říkají, že děda dělá nejlepší hranolky na světě. 

Já sám si z dětství ovšem ze všeho nejvíc vybavuji domácí mléko a mléčné produkty. Doma jsme měli krávu, 
takže jsme měli vlastní mléko, tvaroh, smetanu, máslo nebo podmáslí, a to mi chybí. S tím se žádné kupované 
nedá srovnat. Když jedu na Ukrajinu, rád si od lidí, kteří mají krávu, něco koupím. Jednou jsem přivezl něco 
i kolegovi Daliboru Tolašovi, který rád a dobře vaří. Dodneška na to vzpomíná a pořád žadoní, abych zase něco 
přivezl. A jestli mám v Plzni oblíbenou restauraci? Po zkouškách v divadle chodíme na obědy do Lokálu, pro-
tože to máme blízko. Bydlím u autobusového nádraží a kousek od nás je restaurace U Námořníka. Tu nedávno 
moc hezky opravili a dobře tam vaří. Tak se tam také někdy zastavím. A po představení se s kolegy scházíme 
v Montaně. Tam se chodí, ať už hrajeme ve Velkém, nebo v Novém divadle. Potkává se tam opera, činohra, 
balet i muzikál, popovídáme si, probereme, co se komu při představení přihodilo, poklábosíme o životě a tak. 

Setkáváme se ale i v soukromí, a protože jsme lidé z různých zemí, vaříme si i naše národní jídla. Často se takto 
potkávám s Plamenem Prokopievem, s Tomášem Kořínkem a s Daliborem Tolašem a s jejich rodinami. Plamen 
Prokopiev vaří bulharskou kuchyni, Tomáš a Dalibor dodají českou, moje žena vaří ukrajinská jídla, jako jsou 
golubci, boršč nebo kartopljaniky, což je bramborové těsto a uvnitř zelí. Mám tahle naše setkání moc rád. 

Yevhen Shokalo, operní pěvec Divadla J. K. Tyla

 od 31/03

el Cid
Jarní menu  
v el Cidu

S  přicházejícím jarem 
najdete v  nabídce vyhlášené restaurace el Cid 
jarní menu, při jehož konzumaci můžete posedět 
už zase i na zahrádce s krásným výhledem do sa-

„Ten nejúžasnější požitek z jídla…“

dového okruhu. Pokrmy z jarních surovin najdete zakompono-
vané v degustačním i hlavním menu nebo ve speciální či pole-
dní nabídce. Můžete se těšit na jarní zeleninu, jako je chřest či 
mladý špenát, jehněčí maso, saláty nebo pokrmy s jedinečným 
medvědím česnekem. V restauraci el Cid najdete i velký výběr 
vín převážně z Francie, Španělska či Moravy. K lehkým jarním 
pokrmům lze doporučit bílé chardonnay nebo lehčí růžové 
španělské víno. Z  nabídky čerstvých mořských ryb a  plodů 
si tu nezapomeňte někdy dát vyhlášenou španělskou paellu 
nebo vařeného humra. Rezervace na www.elcid.cz nebo  
na tel.: 377 224 595.
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Akce měsíce  |  To nejlepší z restaurací 

 od 31/03

DEPO2015
 Nová 
kavárna a bistro 
Ústředna 

Ústředna je v areálu kreativní zóny DEPO2015 místem po-
tkávání. Prostor, který navazuje na tradici ústředních dí-
len z roku 1934, prošel rekonstrukcí a od března se ukázal 
v novém kabátu jako galerie, kavárna s domácími dezerty 
nebo kvalitní italskou kávou. Od 19. dubna začne navíc 
fungovat také jako bistro s  možností dát si dobrý oběd. 
Nové jméno, nová nabídka, nový přístup. Vše se zdejší 
personál snaží dělat tak, jak to mají v  DEPO2015 všichni 
rádi a věří, že zachutná i vám. 

 od 01/04

CrossCafe 
Osvěžte se ledovou 
kávou v CrossCafe

Je tu jaro, s ním víc sluníčka a také 
chuť na něco osvěžujícího. Vyzkoušejte třeba některou 
z ledových káv, které nabízejí v kavárnách CrossCafe. Máte 
rádi kávu s mlékem? Pak si určitě pochutnáte na poctivém 
frappé. Pokud jste milovníky zmrzliny, přijde vám k chuti 
tradiční ledová káva a  šejky s  vanilkovou, čokoládovou 
nebo jahodovou příchutí. A  opravdoví fajnšmekři jistě 
ocení nové trendy kávy kombinované s  nealko nápoji – 
espresso tonik nebo grepresso. Dát si je můžete v kavár-
ně, nebo si je můžete vzít s sebou. 

 16–18/04

Pulcinella
Velikonoční menu

Oslavte svátky jara speciálním 
menu! Restaurace Pulcinella při-

pravila zajímavé tříchodové menu, které začíná jarní drů-
beží polévkou s masem, zeleninou a drobenkou s medvě-
dím česnekem. Po ní se bude servírovat pečené kukuřičné 
kuřátko s nádivkou s čerstvými kopřivami a uzeným ma-
sem a  bramborami konfitovanými v  másle s  tymiánem. 
A  jako sladká tečka jsou připraveny dukátové buchtičky 
s  vanilkovým krémem s  bombardinem, lesním ovocem 
a lístky čerstvé meduňky a máty. Pokud počasí dovolí, bu-
dete si to vše moci vychutnat na zahrádce.

První pobočka sítě indického fastoodu Bombay 
Express byla otevřena v roce 2013 v Praze. Dnes 
si můžete typická indická jídla z  její nabídky vy-
chutnat i v Obchodním centru Olympia Plzeň. 
V menu naleznete jídla především ze severní části 
Indie. Nechybí klasiky typu Chicken Tikka Masala, 
Butter Chicken nebo vegetariánské pokrmy Cha-
na Masala, Palak Paneer a další. Kuchaři Bombay 
Express pocházejí z  Indie, odkud se také dováží 
řada ingrediencí a při přípravě jídel se používají 
tradiční recepty a postupy. A tak si tu můžete ob-
jednat třeba i typické indické placky připravova-
né vždy čerstvé v tradiční peci tandoor. 
Že nemáte čas si do Olympie na jídlo zajít? Nebo 
by se vám hodila indická kuchyně třeba na domá-
cí oslavě? Žádný problém! Bombay Express nabí-
zí rozvoz prostřednictvím Bombay Express App. 
A vybírat můžete z vegetariánských a masových 
variant jídel.
Objednat si tedy můžete například Bombay Ex-
press menu, ve kterém najdete Chicken Tikka 
Masala nebo Paneer Tikka Masala s  rýží nebo 
plackou, salát a nápoj. A  jestli je pro vás indická 
kuchyně synonymem pálivých jídel, určitě ochut-
nejte Chicken Vindaloo nebo Lamb Vindaloo.
Pokud byste si raději dali něco jen tak do ruky, 
pak je tu ještě Paneer Masala wrap, tedy placka 
naan plněná sýrem paneer, pečenou paprikou, 
cibulí a rajčaty. Nebo Chicken Tikka Wrap, což je 
placka naan s grilovanými kousky marinovaného 
kuřete s paprikou, cibulí a rajčaty. 

Více na www.bombayexpress.cz.

od 31/03
Olympia Plzeň

Bombay Express
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PROGRAM Divadlo 

Velké divadlo DJKT
Smetanovy sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 128, předprodej vstupenek: Smetanovy sady 16, 
Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 9–18 hod., www.djkt.eu 

 2. 4. 18:30 Lektorský úvod: Pravda, foyer
  19:00 Pravda – činohra premiéra, P
 3. 4. 10:30  Matiné III. – Beethoven, Martinů, Salzedo, Hasselmans – 

opera, foyer
  19:00 Alceste – opera (CZ, DE -TIT-) VD6
 5. 4. 19:00 Korzár – balet K1
 6. 4. 19:00 Italka v Alžíru – opera (CZ, DE -TIT-) KMD
 7. 4. 19:00 Italka v Alžíru – opera (CZ, DE -TIT-) K3
 8. 4. 19:00 Korzár – balet K4, derniéra
 9. 4. 19:00 Věc Makropulos – opera (DE -TIT-) VD5
 13. 4. 19:00 Věc Makropulos – opera (DE -TIT-), za 26. 1. VD2
 14. 4. 19:00 Neapolská choroba – činohra VD3
 15. 4. 19:00 Alceste – opera (CZ, DE -TIT-), za 28. 1. VD4
 16. 4. 19:00 Brouk v hlavě – činohra K5
 17. 4. 19:00 Balet Gala 2022 – balet
 20. 4. 19:00 Alceste – opera (CZ, DE -TIT-) VD2
 21. 4. 19:00 Pravda – činohra
 23. 4. 18:30 Lektorský úvod: Stvoření, foyer
  19:00 Stvoření – opera premiéra, P
 24. 4. 16:00 Brouk v hlavě – činohra S
 26. 4. 19:00 Lindauer? Pākehā! – činohra VD1
 27. 4. 19:00 Don Quijote – balet VD7
 28. 4. 19:00 Postřižiny – činohra
 29. 4. 19:00 Věc Makropulos – opera (DE -TIT-) VD4
 30. 4. 18:30 Lektorsky úvod: Stvoření, foyer
  19:00 Stvoření – opera (CZ, DE -TIT-) PV2

Nová scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 059, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 9–18 hod., www.djkt.eu

 1. 4. 19:00 Elisabeth – muzikál K8
 2. 4. 14:00 Elisabeth – muzikál
 3. 4. 10:30 Muzikálové matiné Martina Šefla – muzikál, foyer
  19:00 Španělská muška – činohra NS6
 6. 4. 19:00 My Fair Lady – muzikál H
 7. 4. 19:00 My Fair Lady – muzikál
 8. 4. 19:00 Billy Elliot – muzikál
 9. 4. 14:00 Billy Elliot – muzikál
 10. 4. 14:00 Carmen – opera (CZ, DE -TIT-) OS
 12. 4. 19:00 Vánoce na poušti – činohra Č
 13. 4. 19:00 Vánoce na poušti – činohra NS2
 14. 4. 19:00 Netopýr – opereta (DE -TIT-) Z
 16. 4. 19:00 Netopýr – opereta (DE -TIT-) NS5
 17. 4. 19:00 DONAHA! – muzikál
 19. 4. 19:00 Lady Macbeth – 1865 – balet NS1
 20. 4. 19:00 Billy Elliot – muzikál K2
 21. 4. 19:00 Srdce – balet, za 26. 1. KMD
 22. 4. 19:00 Španělská muška – činohra NS4
 23. 4. 19:00 Anastázie – poslední dcera cara – balet K7
 24. 4. 16:00 Anastázie – poslední dcera cara – balet K6, derniéra

 26. 4. 19:00 Sunset Boulevard – muzikál (také 27. 4.)
 29. 4. 19:00 Něco shnilého! – muzikál
 30. 4. 19:00 Vánoce na poušti – činohra, za 16. 1. NS6

Malá scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 439, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 9–18 hod., www.djkt.eu

 2. 4. 19:00 Vyhoďme ho z kola ven – balet
 3. 4. 15:00 Muzikantská pohádka – muzikál (také v 17:00 hod.)
 10. 4. 17:00 Princezna se zlatou hvězdou – balet J4
 12. 4. 19:00 Green Day’s American Idiot – muzikál (CZ -TIT-), za 25. 1.
 13. 4. 19:00 Green Day’s American Idiot – muzikál (CZ -TIT-)
 17. 4. 15:00 Křemílek a Vochomůrka – činohra J1
  17:00 Křemílek a Vochomůrka – činohra J2
 20. 4. 19:00 Lidé, místa, věci – činohra premiéra
 23. 4. 17:00  Kouzelné hodinky doktora Kronera (INTRO ’21) – muzikál, 

premiéra
 24. 4. 14:00 FUN HOME – muzikál (také v 19:00 hod.)
 26. 4. 17:00 Chytrá horákyně – činohra
 27. 4. 19:00 Lidé, místa, věci – činohra
 28. 4. 19:00 Kytice – balet
 29. 4. 19:00 Králičí nora – činohra
 30. 4. 19:00 Sweeney Todd – muzikál, za 12. 2.

Divadlo Alfa
Rokycanská tř. 7, Plzeň, tel.: 378 038 464–479, www.divadloalfa.cz

 1. 4. 09:00 Ťuk, ťuk, ťuk. Tučňák?! (také v 10:30 hod.)
 2. 4. 14:00 Ťuk, ťuk, ťuk. Tučňák?! (také v 15:30 hod.)
 4. 4. 09:00 Ťuk, ťuk, ťuk. Tučňák?! (také v 10:30 hod.)
 5. 4. 09:00 Ťuk, ťuk, ťuk. Tučňák?! (také v 10:30 hod.)
 6. 4. 09:00 Ťuk, ťuk, ťuk. Tučňák?! 
 7. 4. 09:00 Jenovéfa – klub
  19:00 R.U.R. 2.0 – host Divadlo Drak
 8. 4. 09:00 R.U.R. 2.0 – host Divadlo Drak (také v 11:00 hod.)
 9. 4. 14:00  Nedopečený koláček – host Loutky bez hranic, klub  

(také v 15:30 hod.)
 11. 4. 19:00 Kde domov můj?
 12. 4. 09:00 Kde domov můj? – derniéra (také v 11:00 hod.) 
 16. 4. 15:00 Spáčka a vřeteno
 19. 4. 09:00 Spáčka a vřeteno (také 20. a 21. 4.)
 23. 4. 15:00 Tři siláci na silnici
 25. 4. 09:00 Tři siláci na silnici
 26. 4. 09:00 Tři siláci na silnici
  19:00 One Man Show – host Rudy Linka
 27. 4. 09:00 Kolíbá se velryba (také 28. a 29. 4.)
 30. 4. 15:00 Kolíbá se velryba

Divadlo Pluto
Masarykova 1201/75, Plzeň, tel.: 606 280 010, www.divadlo-pluto.cz

 3. 4. 14:00 Každý má svého Leona – muzikál
 4. 4. 19:00  Petr Novák: Klaunova zpověď – koncert kapely Petr Novák 

Forever na podporu Ukrajiny
 6. 4. 19:00 Každý má svého Leona – muzikál
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 10. 4. 19:00 Splašené nůžky – detektivní komedie
 11. 4. 19:00 Každý má svého Leona – muzikál
 13. 4. 19:00 Blbec k večeři – komedie
 20. 4. 19:00 Paparazzi – komedie
 24. 4. 14:00 Letem světem s kabaretem – kabaret
 25. 4. 19:00 Blbec k večeři – komedie
 27. 4. 19:00  Pluťáci, jak je neznáte – charitativní večer  

na podporu Ukrajiny

Divadlo Dialog
Smetanovy sady 9, Plzeň, tel.: 775 666 554, www.divadlodialog.cz

 1. 4. 19:00 3 v pokoji – komedie, uvádí Théta, derniéra
 2. 4. 15:30 Jak čert vyletěl z kůže – pohádka, uvádí Divadlo Propadlo
 4. 4. 20:00 Projekt N.A.D.Ě.Ž.D.A. – komedie, uvádí Chlupatej kaktus
 5. 4. 19:00  Ať žije premiér! – satirická komedie, uvádí Divadlo Propadlo
 6. 4. 19:00 Pan Polštář – černočerná komedie, uvádí Ragueneau
 8. 4. 19:00  Rocker a dvě staré dámy – detektivní komedie, uvádí 

Divadlo Maebh
 11. 4. 20:00 4 sestry – komedie, uvádí DS Žumbera
 15. 4. 19:00 Zastavte Elen! – komedie, uvádí Théta
 19. 4. 19:00 Sexem ke štěstí – komedie, uvádí SPODINA
 20. 4. 19:00 Falešná manželka – komedie, uvádí Divadlo Maebh
 21. 4. 19:30 Debilové – komedie, uvádí exLudvíci
 22. 4. 19:00  Ať žije premiér! – satirická komedie, uvádí Divadlo Propadlo
 23. 4. 19:00 Všechny báječný věci – host divadlo Navenek Kadaň
 24. 4. 19:00 Sonáta pro lžíci – drama, host DS Gaudium Praha
 25. 4. 20:00 4 sestry – komedie, uvádí DS Žumbera
 26. 4. 19:00 Projekt N.A.D.Ě.Ž.D.A. – komedie, uvádí Chlupatej kaktus
 27. 4. 19:00 Pan Polštář – černočerná komedie, uvádí Ragueneau
 29. 4. 19:00 Manželství je vražda – komedie, uvádí SPODINA
 30. 4. 16:00  Boss Babiš – divadelní dramatizace, host Divadlo republika 

(také v 19:30 hod.)

MOVING STATION – kulturní prostor
Koperníkova 56 (Most Ivana Magora Jirouse), Plzeň – Jižní Předměstí,  
www.johancentrum.cz, tel.: 775 131 003, e-mail: eva.kraftova@johancentrum.cz

 12. 4. 19:00  Spitfire Company a Miřenka Čechová: Baletky
 17. 4. 15:00  Nedělní pohádkový expres: Hadráček a létající svetr  

+ tvůrčí dílna
 19.–24. 4.   Ozvěny Ekofilmu – přehlídka filmů + doprovodný program
22.–24. 4.  Na hraně – přehlídka experimentujícího a studentského 

divadla
 25. 4. 19:00 Pulsar: Choreograf v ringu – 3rd round – přímý přenos
 27. 4. 19:00 Čekám tě v Bangkoku – uvedení knihy Kateřiny Sachrové
 28. 4. 19:00 Ridina Ahmedová: Sádlo – sólové představení 
 30. 4.  Cirkus do gala – vystoupení kurzistů Cirkulária

Západočeská galerie v Plzni
Výstavní síň „13“ – Pražská 13, Plzeň, Přednáškový sál – Pražská 13, Plzeň (PS), 
Masné krámy – Pražská 18, Plzeň, tel.: 377 908 511, e-mail: info@zpc-galerie.cz, 
út–ne 10–18 hod., www.zpc-galerie.cz

Masné krámy
 do 28. 8. Michal Cihlář – Zátiší s hozenou rukavicí – výstava

M Ě Š Ť A N S K Á  B E S E D A  VÁ S  Z V E

www.mestanskabeseda.cz

HUDBA
3. 4. 16:00 SETKÁNÍ DĚTSKÝCH LIDOVÝCH MUZIK

6. 4. 20:00
PO SIRÉNĚ SWING! PILSNER JAZZ BAND 
& PRAŽSKÁ DIXIELANDOVÁ SPOLEČNOST

11. 4. 19:00
HOP TROP & SAMSON A JEHO PARTA: 
PROČ BYCHOM SE NETOPILI

21. 4. 19:00 PAVEL ŽALMAN LOHONKA: 75 LET

23. 4. 19:00
PRAŽSKÝ FILMOVÝ ORCHESTR: 
KONCERT FILMOVÉ HUDBY

25. 4. 19:00 HANA A PETR ULRYCHOVI & TŘIKRÁT JAVORY

26. 4.
27. 4. 19:30 JAROMÍR NOHAVICA & HOSTÉ

DIVADLO
8. 4. 19:00 KAKTUSOVÝ KVĚT

CESTOVÁNÍ S BESEDOU
12. 4. 19:00 MAROKO – ZEMĚ S NEKONEČNOU FASCINACÍ

DĚTI

3. 4. 14:30
16:00 HODY, HODY, DOPROVODY

KINO BESEDA
4. 4. 19:30 BETLÉMSKÉ SVĚTLO

6. 4. 19:30 ZÁTOPEK

7. 4. 19:30 DRIVE MY CAR

10. 4. 15:00 MYŠI PATŘÍ DO NEBE

10. 4. 17:00 KLAN GUCCI

11. 4. 19:30 POSLEDNÍ ZÁVOD

13. 4. 19:30 CYRANO 

14. 4. 19:30 VYŠEHRAD FYLM

18. 4. 19:30 ZNÁMÍ NEZNÁMÍ

20. 4. 19:30 C‘MON C‘MON

21. 4. 19:30 POSLEDNÍ ZÁVOD

24. 4. 15:00 TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 2

24. 4. 17:00 SRDCE NA DLANI

25. 4. 19:30 NEJHORŠÍ ČLOVĚK NA SVĚTĚ

27. 4. 19:30 BETLÉMSKÉ SVĚTLO

28. 4. 19:30 HAUTE COUTURE
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Kulturní program během výstavy:
 7. 4. 18:00  Vlídný tmavomodrý svět – benefiční koncert, pořádá Lions 

Club Plzeň Bohemia
 10. 4. 10:30 Velikonoční koncert – účinkuje Středověký soubor Gutta
 20. 4. 17:00 Absolventský koncert ZUŠ Chválenická 
 21. 4. 17:00 Letnice umělců – rozprava Mons. Tomáše Holuba 
 24. 4. 10:30 Koncert ZUŠ Třemošná 
 26. 4. 17:00  Kabaret z první republiky – pořad Poetického divadla, 

hudba Duo Musette
 28. 4. 17:00 Ženský hlas – literární pořad z cyklu autorské poezie
Výstavní síň „13“
 do 29. 5. Dílo a proměna umělecké scény – výstava
Kulturní program během výstavy:
 5. 4. 15:30  Michal Cihlář: Když se řekne zátiší – workshop s autorem 

výstavy, pro děti 7+, rezervace: cislerova@zpc-galerie.cz, 
tel.: 377 908 536 (PS)

 6. 4. 17:00  Novinky v českém skle – přednáška k výstavě Dílo a promě-
na umělecké scény (PS)

 12. 4. 17:00  Literární večer z tvorby Václava Grubera – uvedení nové 
knihy Poušť + autogramiáda (PS)

 13. 4. 17:00  Herecká setkání – cyklus setkávání s herci DJKT,  
hosté I. Řezáč a R. A. Shejbal (PS)

 14. 4. 16:00 Absolventský koncert ZUŠ Sokolovská (PS)
 20. 4. 17:00  Dílo a proměna umělecké scény – komentovaná prohlídka, 

provází Taťána Petrasová
 27. 4. 17:00  Plzeňský literární festival v ZČG: Lobkowiczká knihovna 

a její poklady – přednáší Soňa Černocká

Galerie města Plzně
Nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 10–12 a 12:30–18 hod., tel.: 378 035 310, 
 www.galerie-plzen.cz

 14. 4. 17:00 West Point – SÓLO | Tomáš Predka – vernisáž výstavy
 14. 4.–5. 6. West Point – SÓLO | Tomáš Predka – výstava

Fakulta designu a umění L. Sutnara ZČU v Plzni
Univerzitní 28, Plzeň, tel.: 377 636 701, 735 715 919, po–pá 8–20 hod. (FDULS) / 
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11, Plzeň, tel.: 377 636 889, út–pá 10:00–13:00, 
13:30–18:00 hod. / so 10:00–15:00 hod. (GLS)

 do 2. 4.   Eitan Bartal: Stálý výběr znepokojivých momentů  
– výstava (GLS)

 6. 4. 18:00 Shapes: Venus – vernisáž výstavy (GLS)
 6. 4.–14. 5. Shapes: Venus – výstava věnovaná dílu L. Sutnara (GLS)

Unie výtvarných umělců Plzeň 
Galerie Jiřího Trnky – nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 11–17 hod., tel.: 378 035 345, 
Galerie Dominikánská 12, út–čt 13–17 hod., tel.: 732 187 016, Výstavní síň Radnice,  
II. patro – nám. Republiky 1, Plzeň, po–pá 10–16 hod., uvu.plzen@gmail.com,  
www.uvu-plzen.cz

Galerie Jiřího Trnky
 do 3. 4.   OKV-Weiden – Biografisch/Lebenslinien – výstava umělců 

z OKV-Weiden
 6. 4. 17:00 Marie Tomášová / Život je pohyb – vernisáž výstavy
 6. 4.–1. 5. Marie Tomášová / Život je pohyb – výstava tapiserií a koláží

Výstavní síň Radnice, II. patro
do 31. 5. Bedřich Zákostelecký 80 let a synové
Galerie Dominikánská 12
do 11. 5. Rozšíření prodejní galerie

Galerie THAMBOS
Mohylová 91/1232, Plzeň – Doubravka, otevírací doba: úterý, čtvrtek 14:00–17:00 hod.,  
středa, pátek 10:00–14:00 hod.

 do 11. 4. Malba a tapiserie – výstava Lydie Šlaufové
 7. 4. 10:00  Malování velikonočních kraslic + Velikonoční jarmark  

(do 14:00 hod.)
 21. 4. 17:00 Kombinované techniky pastel, olej – vernisáž výstavy
 22. 4.–19. 5.  Kombinované techniky pastel, olej – autorská výstava  

Ing. Arch. Miloslava Hrubce

Západočeské muzeum v Plzni
Kopeckého sady 2, Plzeň, Přednáškový sál – hlavní budova, Kopeckého sady 2 (PS), 
tel.: 378 370 111, út–ne 10–18 hod., www.zcm.cz

Expozice:  Plzeňská městská zbrojnice, Pohledy do minulosti Plzeňského 
kraje – expozice Archeologie a Historie, Umělecké řemeslo / 
Užité umění

do 11. 9. Hudba je lék a PORTA (v Plzni) je nejlepší apatyka – výstava
29. 4.–25. 9. Trojí život středověké keramiky – výstava 
Doprovodné pořady:
 3. 4. 10:00 Vítání jara v Plzni: Vynášení „Morany“ (před budovou)
 11. 4. 18:00 Koncert žáků ZUŠ T. Brzkové, Plzeň (PS)
 20. 4. 19:00 Filmové večery v muzeu: Modlitba – drama, 103 min. (PS)
 25. 4. 18:00 Koncert žáků ZUŠ T. Brzkové, Plzeň (PS)

Muzeum loutek
Nám. Republiky 23, tel.: 378 370 801, út–ne 10–18 hod., www.muzeumloutek.cz

Expozice: Příběh na niti, Ivan Nesveda: NIKDY V KLIDU!, Jiří Trnka – dioráma 
Svatba u Broučků – nová expozice věnovaná Jiřímu Trnkovi

Doprovodné programy: Expedice na niti – rodinný program umožňuje 
návštěvníkům s dětmi prozkoumat Muzeum loutek expedičním způsobem, 
Špion u Broučků – samoobslužný doprovodný program k expozici Jiří Trnka 
– dioráma Svatba u Broučků, výtvarné vyrábění pro rodiny s dětmi, Půjčovna 
loutkových divadel – půjčovna rodinných loutkových divadel, objednávejte 
na tel.: 778 486 644, Knihobudka – nově přesunuta z Národopisného muzea 
Plzeňska

Muzeum církevního umění plzeňské diecéze 
Františkánská 11, Plzeň, tel.: 378 370 900, út–ne 10–18 hod., www.zcm.cz 

Expozice: Po stopách víry františkánským klášterem
 1. 4.–15. 5.  Stáří a naděje – výstava tvorby členů UVU Plzeň, letní refektář
Doprovodné pořady:
 1. 4. 16:00 Stáří a naděje – vernisáž výstavy, letní refektář
 6. 4. 17:00  Stáří a naděje – komentovaná prohlídka pro zdravotně 

postižené, provádí PhDr. Jana Potužáková
 7. 4. 17:00  Chvíle pro seniory – podvečer čtení a hudby, kaple sv. Barbory
 27. 4. 17:00  Stáří a naděje – komentovaná prohlídka, provádí 

 PhDr. Jana Potužáková
 28. 4. 17:00 Zázraky na poutních místech I. – přednáška Luďka Krčmáře

Galerie  |  Muzea
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DEPO2015
Presslova 14, Plzeň, tel.: 702 019 508, e-mail: recepce@depo2015.cz, otevírací doba 
Tržnice: út, čt 10:00–18:00, so 10:00–15:00 hod., www.depo2015.cz

 do 18. 4. Michal Cimala: Výboj – výstava BLIK BLIK
do 18. 4. Výstava prací studentů ISŠŽ – výstava
do 31. 8.  Vzhůru do oblak – interaktivní rodinná výstava  

(po–pá 14:00–18:00 hod., so–ne, svátky, prázdniny 
10:00–18:00 hod.)

 1. 4. 19:00 Hudební ceny Žebřík 2022 – vyhlášení hudebních cen
 3. 4. 13:30 Blešák Uzlíku – bazárek (do 17:00 hod.)
 4.–6. 4.  Second Hand – sekáč (09:00–17:00 hod.)
 10. 4. 14:00 SWAP Plzeň IX. – měnírna oblečení (do 18:00 hod.)
 11. 4. 19:00 Kozub: Bez urážky! – stand-up komika Š. Kozuba 
 13. 4. 18:00 Swingový středek – tančírna s kapelou (do 22:00 hod.)
 20. 4. 18:00 Swingový středek – tančírna s kapelou (do 22:00 hod.)
22.–24. 4. Treffpunkt:kontakt – tradiční bavorsko-český festival
 27. 4. 18:00 Swingový středek – tančírna s kapelou (do 22:00 hod.)

Techmania Science Center
U Planetária 2969/1, Plzeň, tel.: 737 247 581, info@techmania.cz,  www.techmania.cz

 14.–17. 4.  Workshopy s jarní a Velikonoční tematikou – konkrétní 
téma workshopů v jednotlivých časech je otevřené,  
začátek workshopů je každý den v časech 10:30, 13:00, 
14:30 a 16:00 hod.

Zoo 
Pod Vinicemi 9, Plzeň, tel.: 378 038 325, po–ne 8–19 hod., www.zooplzen.cz

 2. 4. 10:00  Ptačí sobota – soutěžně-poznávací program (do 17:00 hod.)
 15.–18. 4.  Velikonoce v Zoo– zdobení vajíček, pletení pomlázek, 

otloukání vrbových píšťalek a tradiční dětské hry  
(10:00–18:00 hod.) + folklorní program: Divadlo z kou-
zelné skřínky – jarní zvyky (16. 4.), Dětský lidový soubor 
Úslaváček (17. 4.), Pšeničky z Kasejovic (18. 4.)

 23. 4. 10:00  Den Země – celodenní program (do 17:00 hod.)
 30. 4. 15:00  Čarodějnice v Zoo – pohádková strašidelná stezka, statek
1. 5.   Staročeská májka na statku Lüftnerka

Nová Akropolis Plzeň
Purkyňova 12, Plzeň, tel.: 605 272 282, e-mail: plzen@akropolis.cz,  
po–pá 17:30–21:00 hod., www.akropolis.cz/plzen

 14. 4. 16:00  Kurz Praktická rétorika – 3x2 hodiny přednášek a cvičení vždy 
ve čtvrtek od 16:00 hod., více na www.filozofieprozivot.cz

 16. 4. 13:00  Ukliďme břehy řeky Radbuzy – ekologická akce, sraz u Papí-
renské lávky, více na www.uklidmecesko.cz (do 17:00 hod.)

 19. 4. 18:00 Duše indiána – přednáška o světě severoamerických indiánů

Knihovna města Plzně
Ústřední knihovna pro děti a mládež (ÚKDM) – B. Smetany 13, Polanova síň (PS)  
– B. Smetany 13, L-klub (LK) – Studentská 22, M-klub (MK) – Macháčkova 28,  
OK Bory (OKB) – Klatovská 109, OK Skvrňany (KS) – Macháčkova 28, Knihovna Vinice 
(KV) – Hodonínská 55, www.knihovna.plzen.eu

 1. 4. 10:00 Čtení pro nejmenší (OKB)
 5. 4. 18:00 Standa Červenka – koncert mezi knihami (KS)

 8. 4. 10:00 Čtení pro nejmenší (ÚKDM a OKB)
 19. 4. 17:00 Hrady a zámky: Lány – Karel Drhovský (PS)
 21. 4. 10:00 Čtení pro nejmenší (LK)
 22. 4. 10:00 Čtení pro nejmenší (KV a OKB)
 24. 4. 18:00 Fantasmagoriana v literatuře a filmu (MK)
 26. 4. 17:00 Plzeň v době secese – Petr Domanický (PS)
  17:30 O plzeňskej věži – J. Kubištová a M. B. Karpíšek (LK)
 29. 4. 10:00 Čtení pro nejmenší (OKB)

Radyňské slavnosti vína 
Předhradí hradu Radyně, Starý Plzenec, info@ic-radyne.cz, tel.: 725 500 060,  
www.staryplzenec.cz

 23. 4. 13:00  Radyňské slavnosti vína – degustace tuzemských vín, ochut-
návky specialit nejen k vínu, hudební program: Cimbálovka 
Michala Horsáka (13:00–15:45 hod.) + Black Lulu Band 
(16:15–19:00 hod.), doprovodný program pro děti

Lesní zámek Kozel
Šťáhlavy 67, Šťáhlavy, kozel@npu.cz, tel.: 377 969 040, so-ne, svátky 10:00–16:00 hod. 
www.zamek-kozel.cz

 od 2. 4.  Zahájení návštěvnické sezóny
 2. 4.–29. 6.  Svobodní zednáři na Plzeňsku – 100 let lóže Josefa Dobrov-

ského – výstava v zámecké jízdárně
 17.–18. 4. Velikonoční jarmark na zámku Kozel (10:00–18:00 hod.)
23. 4.–30. 9.   D raci a drakobijci – výstava v zámecké jízdárně 

Veletrh práce a vzdělávání – Klíč k příležitostem
TJ Lokomotiva, Úslavská 75, Plzeň - http://praci.najdisi.cz

 12. 4. 10:00  Celodenní program: přednášky, poradny, služby,  
vstup zdarma (do 18:00 hod.)

  13:00  Vyhlášení ocenění firem přátelských rodině 
     Sbírka starých brýlí (Lionsclub) a školních potřeb  

pro děti uprchlíků
 Zdarma: Testování zraku, brýlová image poradna, pracovní právník, kariéro-
vé poradenství, rekvalifikace, jazyk. a profesní kurzy, fotky do životopisu, po-
radna ke startu podnikání, kadeřnice, kosmetičky, občanská poradna a další

Čarodějnický karneval
Bory (vnitroblok Šimerova), Skvrňany (vnitroblok K. Steinera), pořádá ÚMO3,  
www.umo3plzen.cz

 29. 4. 16:30 Čarodějnický karneval pro děti – zahájení 
  17:00  Skvrňany – Divadlo Jitule a Dadule: Hrnečku vař,  

zpívaná se skupinou The Bowře (Petr Soukup),  
vyhlášení vítězných masek v 19:00 hod.

  17:00  Bory – Kejklíř Hubert, zpívaná se skupinou Semtex trio, 
vyhlášení vítězných masek v 18:00 hod.

Filmový klub Plzeň
Kino Beseda, www.fkplzen.cz

 5. 4. 17:00 Balada o bílé krávě – ÍRÁN / FRA, 2020 (také v 19:30 hod.)
 12. 4. 17:00 Belfast – VB, 2021 (také v 19:30 hod.)
 19. 4. 17:00 Jabka – Řecko / Polsko / Slovinsko 2020 (také v 19:30 hod.)
 26. 4. 17:00 Dohoda – Dánsko, 2021 (také v 19:30 hod.)

Instituce | Akce | Kino
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Časopis Žurnál vychází za podpory:

Kino a divadlo Káčko
Sokolovská 1011, Dobřany, tel.: 739 643 219 (kancelář 9–16 hod.), 733 636 060  
(SMS rezervace), www.kacko.cz

 1. 4. 20:00 Poslední závod – drama
 2. 4. 17:00 Ježek Sonic 2 – animovaný / sci-fi
  20:00 Morbius – akční / sci-fi
 3. 4. 15:00 Příšerákovi 2 – animovaný
  18:00 Známí neznámí – komedie / drama
 7. 4. 20:00 Belfast – drama
 8. 4. 20:00 Morbius – akční / sci-fi
 9. 4. 17:00  Fantastická zvířata: Brumbálova tajemství – fantasy
  20:00 Známí neznámí – komedie / drama
 10. 4. 15:00 Ježek Sonic 2 – animovaný / sci-fi
  18:00  Fantastická zvířata: Brumbálova tajemství – fantasy
 14. 4. 20:00 Nejhorší člověk na světě – drama / komedie
 15. 4. 20:00 Vyšehrad: Fylm – komedie / sportovní
 16. 4. 17:00 Zlouni – animovaný / akční
  20:00  Fantastická zvířata: Brumbálova tajemství – fantasy
 17. 4. 15:00 Zlouni – animovaný / akční
  18:00 Vyšehrad: Fylm – komedie / sportovní
 21. 4. 20:00 Drive My Car – drama
 22. 4. 20:00 Po čem muži touží 2 – komedie
 23. 4. 17:00 Zlouni – animovaný / akční
  20:00 Vyšehrad: Fylm – komedie / sportovní
 24. 4. 15:00 Mimi & Líza: Zahrada – animovaný
  18:00 Po čem muži touží 2 – komedie

Kino Přeštice
Kulturní a komunitní centrum Přeštice, Masarykovo nám. 311, 334 01 Přeštice,  
tel.: 379 304 901, www.kzprestice.cz

 1. 4. 17:00 Příšerákovi 2 – animovaný / rodinný
  19:00 Poslední závod – drama
 3. 4. 17:00 Ježek Sonic 2 – komedie / animovaný
  19:00 Morbius – akční / sci-fi
 8. 4. 17:00 Známí neznámí – komedie
  19:00 Fantastická zvířata: Brumbálova tajemství – fantasy
 10. 4. 17:00 Příšerákovi 2 – animovaný / rodinný
  19:00 Fantastická zvířata: Brumbálova tajemství –fantasy
 15. 4. 17:00 Ježek Sonic 2 – komedie / animovaný
  19:00 Vyšehrad: Fylm – komedie / sportovní
 17. 4. 17:00 Známí neznámí – komedie
  19:00 Fantastická zvířata: Brumbálova tajemství –fantasy
 22. 4. 17:00 Zlouni – animovaný / komedie
  19:00 Po čem muži touží 2 – komedie
 24. 4. 17:00 Ježek Sonic 2 – komedie / animovaný
  19:00 Vyšehrad: Fylm – komedie / sportovní
 29. 4. 17:00 Zlouni – animovaný / komedie
  19:00 Po čem muži touží 2 – komedie

CineStar
OC Olympia Plzeň, Písecká 1, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
tel.: 377 434 999, www.cinestar.cz

 od 7. 4.  Fantastická zvířata: Brumbálova tajemství, Stínohra
 od 14. 4. Seveřan, Vyšehrad: Fylm, Zlouni
 od 21. 4.  Mimi a Líza: Zahrada, Notre-Dame v plamenech,  

Po čem muži touží 2
od 28. 4. Panství Downton: Nová éra, Promlčeno

Cinema City
OC Plzeň Plaza, Radčická 2, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek,  
tel.: 374 809 777, www.cinemacity.cz

od 7. 4.   Fantastická zvířata: Brumbálova tajemství, Stínohra
od 14. 4. Seveřan, Vyšehrad: Fylm, Zlouni
od 21. 4. Po čem muži touží 2
od 28. 4. Panství Downton: Nová éra, Promlčeno

Plzeňská filharmonie
Měšťanská beseda (MB) – Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 137, Dům hudby 
(DH) – Husova 30, Katedrála sv. Bartoloměje (K), Náměstí Republiky (NR), Návštěv-
nické centrum Plzeňského Prazdroje (NCP) – U Prazdroje 7, Plzeň, tel.: 377 223 451, 
www.plzenskafilharmonie.cz 

 28. 4. 19:00 José Moreno & Plzeňská filharmonie – koncert (MB)
 7. 5. 16:30  The Best of America & Plzeňská filharmonie – koncert 

v rámci Slavností svobody (NR)
 12. 5. 19:00 Tedi Papavrami & Ronald Zollman – houslový koncert (MB)
 18. 5. 19:00 Hollywoodská středa – koncert (MB)

KD Šeříková
Šeříková 2428/13, Plzeň, www.serikovka.cz

 31. 3. 20:00 Michal Hrůza a Kapela Hrůzy– pop / rock
 7. 4. 20:00 Michal Pavlíček – narozeniny
 8. 4. 20:00 UDG – rock
 9. 4. 20:00 Turbo + host: Storm – pop / rock
 14. 4. 20:00 Miloš Knor: One Knor Show – stand-up
 15. 4. 20:00 Argema, host: Gallileo – rock
 22. 4. 20:00 Alkehol, Walda Gang – rock
 29. 4. 20:00 Extra Band revival – rock
 30. 4. 20:00 Slza – pop

Gospel (až) na dřeň
ECM Maranatha, Husova 14, Plzeň, www.gospeltrain.cz

 1. 5. 18:00  Tradiční benefiční koncert sboru Touch of Gospel a mnoha 
hostů z celé ČR. Autentický gospel pod vedením Sarah 
Moshage Aholy (Dánsko), Gabi Gąsior (Polsko) a Colina 
Vassella (Velká Británie), kteří zároveň vystoupí i jako 
sólisté. Vstupenky na místě před koncertem

Kino  |  Koncerty





#MYJSMEOLYMPIA

4. 4. – 3. 5. 2022
Výstava kultovních bot a jejich příběh

30. 4. a 1. 5. 2022
Víkend plný her a soutěží

FENOOOMÉN 
CONVERSE


